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■PAKABtON - ΚΡΗΤΗΣ

Το ψήφιομα ηον κατέβεσε 
ο Σύνδεσμος ΤΕΔΚ Κρήτης

ΑΙΣΘΗΣΗ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ Η ΑΡΝΗΣΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΤΟΥ
Δική 

κης για
του πρόταση προσθή- 

θέματα που αφορούν βι
δικότερα το -Μεσογειακό, Ολο­
κληρωμένο Πρόγραμμα της 
Κρήτης στο ψήφισμα- της 5ης 
Συνδιάσκεψης των περιφερειών 
του Νότου της ΕΟΚ, που τις 
αφορούν τα ΜΟΠ, κατέθεσε λί 
γο πριν τη λήξη των εργασιών 
ο Σύνδεσμος των Τοπικών Ενώ 
σεων Δήμων και Κοινοτήτων 
του νησιού.

1Τ<>! ικ0ί|μ)ϊΜ| που1 -κατατέθηκε- 
στο προεδρείο, δεν έγινε δεκ 
τό γιά συζήτηση μετά από πα 
ρέμβαση του Δημάρχου κ. Μα 
νολη Καρέλλη και- εκπροσώπων 
της ΕΟΚ

Στη πρόταση του Συνδέσμου 
των ΤΕΔΚ αναφέρεται ότι το 
ΜΟΠ Κρήτης θα- πρέπει να τρο 
ποποιηθέί σύμφωνα με τις ομό 
φωνές αποφάσεις του αφού η. 
Τοπική Αυτοδιοίκηση: του νησί 
οϋ δεν συμμετείχε', στην τέλι 
κή σύνταξη του. Ακόμα ζητεί 
αι ναι παίξει ουσιαστικό ρόλο η 
Τ.Α. στην εφαρμογή1 του Προγ 
ράμματος και τέλος να εξαντλη 
θούν οι- προσπάθειες για, την αύ 
ξηση του βαθμού προσθετικότη 
τας των ΜΟΠ.

διοτήτων και πόρων και μέσα 
στα υφιστάμενα θεσμικά πλαί 
σια (Ν. 1416)84, ΝΪ1622)86, Ν 
11262)82 κλπ).

γ) Να εξαντληθούν οι προσ­
πάθειες για την αύξηση του 
βαθμού προσθβτικότητας των 
ΜΟ-Π, έτσι ώστε να επιτευχθεί 
και ο !βασΐκός στόχος · της δη μ ι

περιφέρειες που εφαρμόζοντα,». 
ΑΙΣΘΗΣΗ

Αξίζει να σημειωθεί ότι η ά 
ρνηση κι αυτής ακόμα της συξή 
τησης της πρότασης προκάλε 
σε αίσθηση: στους εκπροσώπους 
της ΤΑ του νησιού, οι οποίοι 
θεώρησαν απαράδεκτη την α 
ντιμετώπιση τους τόσο από το

ουργίας των, που είναι η εκτέ προεδρείο όσο και από τους εκ 
λεση πρόσθετων εξισορροποιητι προσώπους της Κοινότητας.
κιών αναπτυξιακών sfjywv στις ΑΑ. A. ΑΝΑΡ.

ΤΟ «ΉΦΙΙΕΜΆ

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

Το κείμενο της πρότασης προ
σθήίκης του Συνδέσμου στο- σνέ 
διο ψηφίσματος είναι το πέρα 
κάτω:

«Ειδικότερα κ« το ΜΟΠ 
Κρήτης αποτελεί αναγκαιότητα 
α) Ο επαναπροσδιορισμός, η 
τροποιηση και η υλοποίηση ο 
ρισμένων μέτρων να γίνει σύμ 
φωνα μίε τις ομόφωνες απόψεις 
του -Συνδέσμου ΤΕΔΚ Κρήτης 
δεδομένου ότι η ΤΑ δεν συμμε 
τείχε ουσιαστικά στην τελική: 
διατύπωση τους.

β) Η εφαρμογή: του προγραμ 
ματος -να γίνει από την ΤΑ -με 
παραλληληι αποκέντρωση αρμό

4νυινήταχτ(ς οκίψκις

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑ
Τον πανεπιιστηιμιακό κ. Μιχά- 

λη ΝιικολιΜκη τον γνώρισα τον 
ικαιρό της μοναξιάς μου. Τον και 
pdflou ετούτη η μοναξιά αποζη 
τούοε λευτεριά. Μπορεί να πορ- 
πατούισα αποδιωγμένος κατά τη 
Ιβοϋληίση της μοίρας - ζωής, μα 
ιείιχα τη μπόρεση να φιλοσοφήσω 
και να σωπαίνω. Ένας μονάχα ή­
ταν ο πόνος που με βασάνιζε: Η 
ίΒγκάτάλειψη... Μα και σ' αυτήν 
την εγκατάλειψη, πάλι αντιμετώ 
πίζα όρθιος το μεγαλείο... της. 
Βρισκοάιμασταν στην άτιμη εσω 
τερική ικαταχή των βαρβάρων 
του ιΚορυιδαλού. Έχουμε ξανα­
γράψει γι’ αυτούς τους βάρβα­
ρους. Μα γράφοντας όλα ετού­
τα τα βιώματα, η διαμαρτυρία 
με ησυχάζει. Και τούτο γιατί, σή 
μέρα, στο προσκήνιο της αγάπης 
μας η μορφή του ρήτορα πάνε 
πιοτημιαικού, φίλου μου καλού, 
Μίχάλη Νίιικολιιδάκη. Η παρουσία 
του τιμάει τον τόπο μας. Πρώτα 
πορπατάει ο Άνθρωπος, ο- λεβ'έν 
της Κρητικός. Το αυθόρμητο ε- 
κείνο πορπάτημα του Κρητικού 
ιπαληκαριού, και κατόπι της πο 
λύπτυ'χής του μόρφωσης η δύνα 
μη και στο μέτωπό του, το φως!

Ο λόγος! Η έκφραση του λό 
you. Των λέξεων ο θησαυρός που 
σηκώνει ο εγκέφαλος, συναρμο­
λογώντας τις με της πηγής του 
τη μαεστρία. Ο μουσικός τόνος 
που σε προσηλώνει όταν μιλάει. 
Όταν μιλάει όχι μονάχα σε πο­
λύ κοινό για στην αίθουσα του 
Πανεπιστημίου, μα και σε ένα 
συμπτωματικό διάλογο. Είναι ο 
πρωτομάστορας της τοποθέτη­
σης της λέξης. — Λέξεις, συνται 
ριασμένες αδιάσπαστα στο ταιρ- 
γιασιμα της φράσης, σε προφορι 
κό για σε γραφτό λόγο.

Πριχού να φτάσουμε στον Ή 
ρωα Ξωπατέρα, ο Μιχάλης Νιικο 
λιδάκης έκανε αναδρομή σε όλα 
τα μοναστήρια της Κρήτης. Μας 
ιεπιστρέφει στη σκοτεινή εκείνη 
ιεπσχή του καταχτητή φονιά του 
Νησιού μας: Τον Τούρκο. Την 
Τετάρτη που πέρασε ζήσαμε ζων 
τανά ετούτη τη σκλαβιά. Όπως 
μας τοποθέτησε τις μακάβριες 
σκηνές, έβλεπες τις καλόγριες ε­
ξαγριωμένες να μπαίνουν στη μά 
χη. «Μαζί με το θυμίαμα θένε να 
ικαιπνίΐζει και μπαρούτι».

Η Κρητική λευτεριά ξεκίνησε 
από τα μοναστήρια. Στο Τούρκι 
ικσ γιουρούΐσι θωρείς τον Εωπα 
τέρα να βγαίνει από τον Πύργο 
του αρματωμένος. Κάθε μολυβιά 
έστελνε κι έναν Τούρκο στα περ 
βόλια του Αλάχ. Η αναπαράστα 
ση του Ιστορικού ετούτου αγώ 
να, έγινε πόνου στο πατάρι της 
αίθουσας του Εμπορικού Επιμε 
λητηρίου. Η φαντασία, μας ά­
πλωσε Πύργους, Μοναστήρια, 
κελιά, τη ΜΟΝΗ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ 
της Επαρχίας Καινούργιου. Όλο 
η απλάδα γέμισε φέσι και σαρί- 
ρι στο Τούρκικο γιουρούσι. Έ­
νας ο υπερασπιστής. Ένας ο τολ 
μηρός. Ένας ο γενναίος. Ένας ο
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κι ένας Έλληνας, τραυματίσθη­
καν χθες στις 1 το μεσημέρι, στις 
Γούβες όταν συγκρούστηκαν δύο 
λεωφορεία λόγω της ολισθηρότη 
τας του δρόμου.

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ

ΥΠΟΝΟΜΕΥΕΙ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥ
Η ΑΝΙΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Του Νίκου Λεβεντάκη, Μηχανικού
Ελάχιστοι- αγνοούν ότι ένα 

από Τά σοβαρότερα προβλήματα 
-μιας είναι, η ανυποληψία, του 
κράτους Νόμου. Στα- πλατυτε 
ρα λαϊκά στρώματα έχει παγιω 
θεί η πεποίθηση, ότι το κράτος

αυτού του σημειώματος με στοι 
χεια ο Δήμος δεν χάνει αν αφή 
σει εντελώς ακάλυπτο το ακινη 
τό του, και ουσιαστικά κερδίζει 
αν χτίσει μόνο 1!—2 οροφους.

. . . Οσο για τα «κέρδη και ζημίες»
μεροληπτεί! και ότι- βγαίνει σχε της πόλης μας από τις εναλακ
δόν πάντα χαμένος όποιος εφά 
-ρμόζει τον Νόμο, σε αντίθεση 
με τους παραβάτες του που κα 
τά κανόνα κερδίζουν. Πολλές 
συστηματικές εκδηλώσεις της 
δημόσιας και ιδιωτικής ζωής έ 
χουν εδραιώσει αυτήν την αντί 
ληψη: Η αυθαίρετη δόμηση, η 
αναξ.ΐΌ-κρατια η παράνομη ίδιο

τικές αυτές επιλογές, το πράγ 
ιμα μιλάει μόνο του. Προέχε,- 
όμως να δουμ® -κατά πόσο τα ε 
ντεταλμένα όργανα της Πολιτεί 
ας έχουν συμπεριφερθεί απέναν 
το στο Δήμο, εφαρμόζοντας 
τον $ίόμο, -με τον ίδιο τρόπο 
πού σε ανάλογες περιπτώσεις έ 
χρυν συμπεριφιερθεί απέναντι

ποίηση δημόσιου πλούτου (σκά. σε ιδιώτες.
νδαλα που δεν φτάνουν στη Δι Και πρώτα —πρώτα ας απαν 
καιοσυνη) κλπ. Στο- ίδιο αποτέ τηθεί το ερώτημα, αν κατά τη 
λεόμα οδηγεί και η μεροληπτι διαδικασία έκδοσης της οικοδο 
κή εφαρμογή του Νόμου υπέρ μικής άδειας για την Ανδοάγεω 
ορισμένων και σε βάρος άλλων συμμορφώθηκε ο Δήμος προς 

■ τις διατάξεις του Νόμου. Η α

Και πρώτα —πρώτα ας απαν

Χαρακτηριστική περίπτωση η 
ανέγερση- δημοτικού μεγάρου- 
στην Ανδρόγεω, πλάι στη- βασι 
λική. του Αγίου Μάρκου.

Οπως -θα αποδείξω στο τέλος'

ΚΑΙ ΘΡΥΛΟΣ
ΒαγγΑλη Γρατοία

(Μίέγας Μάρτυρας της αυτοθυσί 
ας: Ο Ξωπατέρας και Κρήτη η 
(καρδιά του. Κι αντίθετα, χιλιά 
ιδες η Τουρκία: Αίματα. Τουφε- 
κοβόλι. Κανονιές. Μόυγκρητά. 
Νάτην η δειλία. Νάτην η ντρο 
ιπή του Τούρκικου1 φουσάτου, 
που αποφάσισε να επιτεθεί σ' έ­
ναν παπά Κρητικό. Αν δεν τέ­
λευαν τα μολύβια του, πάλι βέ 
βαια η στρατιά του εχτρού θα 
τον σκότωνε. Μα θα είχε ξεπα­
στρέψει πλια πολλά Αχμετάκια.

Παραμύθι; θ' αναρωτιούνταν 
τότες οι Ευρωπαίοι καθώς πόμε- 
ναν πάντοτε θεατές, μα και προ 
δότες στους αγώνες της Κρήτης. 
Μία όταν το μαντάτο πήρε τη 
μορφή της αλήθειας, απόρησαν. 
Εκεί στάθηκε η βοήθεια των Ευ 
ρωποίων χριστιανών... Στην α­
πορία.

Του λόγου η πειστικότητα α­
πό το στόμα του Πανεπιστημια­
κού Μίχάλη Νιιικολίίδάκη, μας δη 
μιούργησε οράματα ανδρειοσύ- 
νης. Ο Ξωπατέρας προχωρώντας 
κατά το θάνατο, δε σήκωσε τα 
χέρια μπροστά στην Τούρκικη 
Αυτοκρατορία. Ο Ξωπατέρας για 
μας δεν πόθίανε. Τον βλέπουμε 
ζωντανό πάνου στης Κρήτης τα 
βουνά1 να μας φωνάζει: Ε! Εσείς 
οι απόγο.νοί μου! Προσέξετε τις 
πέτρες και τα χώματα του νη­
σιού μας. Το νησί της Κρήτης α­
νήκει στους Κρητικούς. Όσοιι και 
να είναι οι πειρατές, να μην τους 
φοβάστε. Όποιος πέφτει λογά- 
ται αθάνατος. Έτσι θα τον υ­
μνούν οι αιώνες: Αθάνατο στον 
θρύλου το μεγαλούργημα. Το ό­
νομά του θα λειτουργάται ίσαμε 
να υπάρχει στη ζωή ο άνθρωπος 
της ευγνωμοσύνης. Να παντρο- 
λογάστε. Το γάλα που βυζαίνει 
κάθε βρέφος, είναι μετομορφωμέ 
νο, αίμα από την αντρογεννού- 
σα μάνα Κρητικιά.

Ο παν)μιαικός κ. Μιχάλης Νικο 
λιδάικης έκλεισε τον έξοχο το λό 
γο με αυτό το επίγραμμα: «Η ε­
λευθερία χωρίς αξιοπρέπεια δεν 
είναι λευτεργιΐά». Και πρόστεσε 
μια μαντινάδα από της Κρήτης 
το στόμα.
— Εγώ 'μαι το' αστραπής παιδί 

και της βροντής εγγόνι.
Σαν θέλω στράφτω και βροντώ 
σα θέλω ρίχνω χιόνι.
Στην εκδήλωση παραβρέθη- 

ικαν, ο Πρύτανης Παν)μϊου Κρή. 
της. Όλοι οι Σάβασμιιώτατοι Ε­
πίσκοποι του Νησιού. Ο Αρχιε­
πίσκοπός μας κ.κ. Τιμόθεος, ο 
Πρωτοσύγκελος κ.κ. Νεκτάριος 
Παπαδάκης. Η αίθουσα ήταν κα 
τάμεοτη κόσμο.

(Κύριος οργανωτής ήταν ο κ. 
Στέλιος Ματζαπετάκης, Πρόε­
δρος του Συλλόγου «Η ΓΟΡΤΥΣ»

Βαγγέλης Γρατσέας

Σημ.: Όταν παρακολουθούμε 
διαλέξεις, δεν αντιγράφουμε. 
(Παίρνουμε σαν ορμήνεια το κεί­
μενο του ομιλητή και γράφουμε 
αυτό που μας υπαγορεύει των γε 
γονότων η πνοή,

Β. Γρ.

πάντηση σ αυτό είναι. κατηγο- 
ρηματική: Ούτε στο Αρχαι-ολο 
γικό Συμβούλιο παραπέμφθηκαν 
τα- σχέδια, ούτε στην Επιτροπή 
Αρχιτεκτονικού: Ελέγχου, που 

• προβλέπει το Διάταγμα π ρόστα 
σίρς. της 25ης Αυγουστου. Εχο 
ντας .την εποπτεκι του Πολεο 
δομικού Γραφείου ο Δήμος συ 
μπεριφέρθηκε προς τον εαυτό 
του μβ τρόπο ριζικά διάφορο απ 
ότι συμπεριφέρεται προς τουςδη 
μότες του. Ούτ® που φρόντισε 
άλλη Υπηρεσία να επαναφέρει 
τον Δήμο στην τάξη.
Το ωραίο, μάλιστα, είναι ότι υ 
πάρχομν δημοτικοί παράγοντες 
που επικαλούνται κανόνες Δικοί 
ου, για να καλυψουν τους οτσι 
θελισμόύς αυτούς, τις αυθαιρε­
σίες και τη μονομερή εφαρμογή 
του Νόμου...

Ας δούμε, στη συνέχεια, αν 
η ίδια στάση ανοχής που δείγ 
νεται προς το Δήμο τηρείται 
και προς άλλες κατευθάνσως: 
Λίγα βήματα πιο κάτω από την 
Βασιλική: ξεκίνησαν ταυτόχρο 
να σχεδόν με το Δήμο; δυο άλ 
λες οικοδομές. Το κτίριο της 
Εμπορικής . κάι η αντιπαροχή 
του κ. Χαρ. Παπαδάκη. Μάλι 
στα γι αυτές δεν υπήρχε κανέ 
να τυπικό εμπόδιο. Ούτε άμεση- 
γειτνίαση, με μνημείο, ούτε δια 
τηρείτέα κτίρια ήταν οι ίδιες, 
ούτε το διαταγμα της 25ης Αυ 
γούστου είχε τότε εκδοθεί. 
Στην περίπτωση της αντιπαρο­
χής Παπαδάκη ο κύριος του έρ­
γου αύξησε το κόστος κατασκευ 
ής του και; παραιτήθηκε δομήσι 
μης επιφάνειας για να του δο 
θεί η οικοδομική άδεια. Ακό 
μη πιο σημαντικές δεσμεύσεις 
δέχθηκε η Εμπορική: Δίαλύθη 
,κε, μια εργολαβία, -αυξήθηκε ση 
μαντικά το κόστος κατασκευής 
και προκλήθηκε μακροχρόνια 
καθυστέρηση στην οικοδομή, 
με όϊίες τις αυτονόητες αονητι 
κές επιπτώσεις.

Διαφωτιστι-κή είναι και η πο 
ρεία αξιοποίησης των ακινήτων 
Μαθιουδάκη, και Γαλάνη. - Μη 
τσοτάκη—Κυριακάκη —Σκαρβε 
λάκη που βρίσκονται αντίστοι 
χα στη Δικαιοσύνης και στη Πε 
διάδος. Τα δυο: ακίνητα έχουν 
δοθεί αντιπαροχή αλλά η περί 
πέτείά τους δον μπορεί να ερ 
μηνευθεί σαν προσπάθεια διευ 
κόλυνσης κρατικών ή δημοτι 
κών στεγαστικών πρόγραμμά 
των.... Το επόμενο κοινό στοι 
χειο στις δυο οικοδομές είναι

γειο του κτιρίου. Και στις δυο 
περιπτώσεις έτουν σημειωθεί 
μεγάλες καθυστερήσεις, για ,τις 
οποίες κανείς — προς το παρόν 

2υνέχβιο στην 4η σελίδα

Ο Έλληνας τραυματίας λέγε­
ται Μηνάς Φραγκιαδάκης και ή­
ταν ο οδηγός σε ένα από τα δύο 
λεωφορείο. Η ταυτότητα των ξέ 
νων τραυματιών δεν έγινε γνω­
στή μέχρι την ώρα που έκλεισε 
η εφημερίδα.

Το ατύχημα συνέβη ως εξής:
Λεωφορείο του «Ρόγιαλ Τρά- 

Ιβελ» που είχε οδηγό τον Κ. Αλμ- 
παντάκη μπήκε από την Εθνική 
Οδό στο δρόμο που οδηγεί στην 
παραλία Γουβών. Το ακολούθη­
σε άλλο λεωφορείο του «Κρέτα 
Τράβελ» με Οδηγό το Μ. Φραγ- 
ικιαδάκη. Σε μιια στιγμή χρειά­
στηκε να; φρενάρει ο τελευταίος 
όμως λόγω της ολισθηρότητας 
του δρόμου τα φρένα του δεν έ- 
πιασαν με αποτέλεσμα να πέσει 
πάνω στο προπορευόμενο όχημα.

Οι τέσσερις τραυματίες νοση­
λεύονται στο Βενιζέλειο Νσσοκο 
με·ίο, ενώ προανάκριση κάνει το 
Τμήμα Τροχαίας.

ΑΥΡΙΟ ΑΠΟ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ

Τα προβλήματα της περίβαλψης
συζπτούνται στο Βενιζέλειο

ΑΡΧΙΖΕΙ Η 5ΜΕΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑΤΡΩΝ
Πλατειά σύσκεψη εκπροσώπων τους συνέλευσης ξεκαθάρισαν, παρεχόμενης περίθαλψης, 

των μαζικών φορέων του Ηρα- για μια ακόμη φορά, ότι δεν εί- Στην αυριανή συνάντηση θα 
κλείου και των γιατρών του- Βε- ναι δυνατή πλέον η συνεργασία ΠαραΟτούν και οί εκπρόσωποι 
νιζελείου, θα πραγματοποιηθεί υ τους με το σημερινό Δ,Σ. Αποφά του Τύπου.
αύριο το μεσημέρι στο αμφιθέα σισαν μάλιστα να, κινητοποιη­
τρο του Νοσοκαμείου. θέμα της 
σύσκεψης που θα αρχίσει στις 12

θούν για να ζητήσουν την αντί
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΕΣΥ

μ., θα είναι τα προβλήματα που ξεκινούν 5μερη απεργία.
κατάσταση του. Έτσι από αύριο " Την Τετάρτη, τέλος, θα γίνει

στο Ρέθυμνο η γενική συνέλευση
αντιμετωπίζει η περίθαλψη στο Στη σύσκεψη θα γίνει ακόμη της Παγκρήτιας Ένωσης των Για
Νομό.

Η συνάντηση θα προγματοποι
συζήτηση για άλλα προβλήματα τρων του ΕΣΥ. θια συζητηθούν 
που αντιμετωπίζουν όι γιατροί θέματα τοπικά και πανελλαδικά,
στην άσκηση του λειτουργήμα- που έχουν σχέση με το Εθνικόηθεί μετά οπό πρωτοβουλία της .... ............... ...

Παγκρήτιας Ένωσης Γιατρών τος τους και τα οποία φυσικά έ- Σύστημα Υγείας (Οικονομικά, θε 
του Εθνικού Συστήματος Υγείας. συνέπειες στο επίπεδο της σμικά, εργασιακές σχέσεις κλπ.).

Ένα από τα θέματα που ovom·
μένεται να απασχολήσουν τη σύ 
σκέψη είναι και αυτό της ανπκα 
τάστασης του διοικητικού συμ­
βουλίου του Βενιζελείου και ο δι 
ορισμός νέου.

Οι γιατροί του Νοσοκομείου 
θεωρούν μια τέτοια εξέλιξη κα­
θοριστική για την μελλοντική πο 
ρείια της ίδιας της παροχής της 
-περίθαλψης από το νοσηλευτικό 
ίδρυμα.

ΑΠΕΡΓΙΑ
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ

Ήδη, όπως είναι γνωστό, με 
πρόσφατη απόφαση της γενικής

Αύριο στις Βρυξέλλες

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΥΠ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ ΤΗΣ ΕΟΚ

Θα συμμετάσχει και ο κ. Σημίτης

ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΟΠ

Η πορεία προς την Ευρωπαϊκή
οικονομική - κοινωνική συνοχή

Παρέμβαση του βουλευτού κ. Εμμ.
Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ηρακλείου της 

Ν.Δ., κ. Εμμ. Κεφαλογιάν- 
νης, έκανε την παρακάτω 
παρέμβασή του κατά την 
συνδιάσκεψη, των ΜΟΠ :

Αγαπητοί φίλοι,
Διανύουμε μια περίοδο οικο­

νομικών συγκρούσεων και κοι­
νωνικής δοκιμασίας, αλλά και 
περίοδο εντόνου προβληματι­
σμού και προσπάθειας κατανό­
ησης, επίλυσης των διαφορών 
και ενδυνάμωσης της κοινωνι­
κής συνοχής. Σ' αυτή την προ­
σπάθεια, χαιρόμαστε, που η 
ΕυρωπαΊ'κή Κοινότητα πρωτα­
γωνιστεί. Είναι ιστορική ■ εντο­
λή των ιδρυτών της Συνθήκης 
της Ρώμης. Κάθε -κράτος-μέ­
λος, κάθε κυβέρνηση κράτους- 
μέλους αλλά και κάθε πολίτης 
κράτους - μέλους —· κοινωνικός 
πολίτης — έχει το χρέος και 
την ιστορική ευθύνη να εργα­
στεί για την επιτυχία της Ευ- 
ρωπαΤκ-ής Ιδέας, την Ευρω- 
πα'Γκή Πολιτική - Οικονομική 
-και Κοινωνική ολοκλήρωση.

(Κάθε κοινωνική καθυστέρηση 
και κάθε αντίδραση προς την 
κατεύθυνση αυτή αποτελεί ι­
στορικό λάθος, όχι μόνο για 
τα συμφέροντα των λαών της 
Ευρώπης αλλά τα συμφέροντα 
της Διεθνούς Κοινότητας.

ίθι Μεσογειακές χώρες της 
-Κοινότητας — παλιά και νέα 
μέλη — έχουν ιδιαίτερους λό­
γους να συμβάλουν σ' αυτή την

προσπάθεια γιατί οι περιοχές 
τους γεωγραφικά, πολιτιστικά 
και οικονομικά κατέχουν στρα­
τηγικής σημασίας θέσεις.

Η πολιτική ενοποίηση τηςΈυ- 
ρώπης απαιτεί έντονη πολιτική 
βούληση. Αλλά η ουσιαστική 
ενοποίηση —· ενοποίηση που 
πρέπει να είναι μακρόχρονη και 
αποτελεσματική — πρέπει να 
στηριχθεί στην σύγκλιση των 
οικονομιών, στην ενότητα της 
αγοράς και στην κοινωνική συμ 
μετοχή.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ
ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΗΣ
ΕΟΚ

Ο υπουργός Μεταφορών και 
(Επικοινωνιών κ. Κ. Μπαντου- 
βάς συναντήθηκε χθες με τον Ε­
πίτροπο της ΕΟΚ κ. STANLEY 
CLINTON DAVIS, αρμόδιο για 
θέματα μεταφορών αποκλειστι­
κά θέματα αεροπορικών μεταφο 
ρών και ο Έλληνας υπουργός εί 
χε την ευκαιρία να καταστήσει 
σαφείς στον επίτροπο κ. Ντέι- 
βις τις ελληνικές θέσεις και προ

ότι για την ανέγερση τους εί j βληματισμούς στην υπό διαμόρ
χαν χορηγηθεί νόμιμες άδετες 
με τήρηση όλων των προβλεπο 
μένων διαδικασιών αρχιτεκτονι 
κών και αρχαιολογικών ελέγ 
χών. Και στις δυο περιπτώσεις 
έγινε αφαίρεση των αδειών, κά 
των απο πιέσεις.

Καμιά από τις δυο οικοδο 
ίμές δεν προβλεπόταν να πείρά 
ξη κτίριοδομικά το τείχος. Ει 
δικώτερα για την οικοδομή Μα 
θιουδώκη προβλεπόταν από τα 
σχέδια αναστήλώση και ανάδει 
ξη του αραβοβυζαντινού τείχους. 
Εξ άλλου για να επαναχορηγη 
θή η άδεια της οικοδομής Γαλά 
νη κλπ. υποχρεώθηκαν οι ιδιοκ. 
τήτες να παραχωρήσουν σήμα 
ντικά τους δικαιώματα στο ισό

φωση αεροποριική πολιτική της 
ΕΟΚ.

ΤΑ «ΜΙΚΡΑ» ΑΥΡΙΟ

ΣΤΟ ΔΑΚΤΥΛΙΟ

Τα «μικρά» θα κυκλοφορήσουν 
αύριο στο δακτύλιο. Δηλαδή ό­
σα επιβατηιγά και αγροτικά αυτό 
κινητά έχουν αριθμούς που λή­
γουν σε 1, 2, 3, 4, και 5. Για τα 
εμπορικά! ο δακτύλιος δεν ισχύ­
ει. Σήμερα όλα τα αυτοκίνητα 
κυκλοφορούν κανονικά.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
-Με τη συμπλήρωση χρόνου από του θανάτου της αγα­

πημένης μας μητέρας και γιαγιιάς

Μ API ΑΝΝΑΣ ΠΑΝΤΑΤΟΕΑΚΗ

ετελέσομε μνημόσυνο χβ'ες 9-5-8Ζ στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο).
Τα παιδιά: Γιάννης και Κούλα Παντατσσάκη, Γιώργος και 
Μιράντα Παντατσσάκη.
Η εγγονή: Μαριάννα. Οι λοιποί συγγενείς.

Η αρχή της «κοινωνικής αλ­
ληλεγγύης» επιβάλλει την από 
κοινού αντιμετώπιση των οικο­
νομικών και κοινωνικών προ­
βλημάτων των κρατών - μελών. 
Με έντονες τις οικονομικές και 
κοινωνικές διαφορές κάθε προ­
σπάθεια ενοποιημένης εσωτερι­
κής αγοράς δεν είναι δυνατόν 
να πετύχει. Γι’ αυτό χρειάζεται 
η άσκηση της οικονομικής και 
νομισματικής πολιτικής από τις 
κυβερνήσεις να γίνεται με βάση 
τον στόχο της οικονομικής ο­
λοκλήρωσης.

Σ' αυτή την περίπτωση η βο­
ήθεια των πλέον ανεπτυγμένων 
χωρών - μελών της Κοινότητας 
προς τις λιγότερο ανεπτυγμέ­
νες, όπως είναι οι Μεσογειακές 
όχι μονάχα είναι επιθυμητή αλ­
λά και επιβεβλημένη προκειμέ- 
νου να μην έχουμε την Ευρώ­
πη των δύο ταχυτήτων, του 
ιΒορρά και τού Νότου.

Στα πλαίσια αυτά, τα ΜΟΠ 
αποτελούν μια πρώτη πράξη 
σωστής κατεύθυνσης. Άλλωστε 
το συνολικό ποσό διάθεσης για 
τα ΜΟΠ μπορεί με συμπληρω­
ματική απόφαση του Συμβου­
λίου να αυξηθεί. Ας μην ξεχνιέ­
ται ότι το ποσόν των 1.100 
εκατ. ECU της ετήσιας επιχο­
ρήγησης των ΜΟΠ είναι μικρό­
τερο από το ποσόν που δαπα- 
νάται για το αποβουτυρωμένο 
γάλα 1.230 εκατ. EOU). Και το 
συνολικό ποσό των 6.628 εκατ. 
iBCU δεν υπερβαίνει’ σημαντικά 
το ποσό των 4.100 εκατ. ECU 
που πληρώνονται για τα γαλα- 
κτοειδή ετήσια. Προς την ίδια 
κατεύθυνση της οικονομικής ε- 
ναποίησης πρέπει να αναθεωρη­
θεί το προτιμησιακό καθεστώς 
που απολαμβάνουν τρίτες χώ­
ρες που παράγουν όμοια προ- 
Ί'όντα με τις μεσογειακές, με 
αποτέλεσμα οι δεύτερες να δέ-

Κεφαλογιάννη
χονται σκληρό ανταγωνισμό σε 
βάρος τους.

Παράλληλα η Κοινότητα πρέ­
πει να λάβει και κοινωνικά μέ­
τρα εξάλειψης των κοινωνικών 
διαφορών, των διαφορών με­
ταξύ των δύο φύλων, των δια­
φορών μεταξύ επαγγελμάτων 
και κοινωνικών παροχών. Η δια­
σφάλιση των συνθηκών εργα­
σίας και η εξασφάλιση συνθη­
κών -ασφάλειας και ειρηνικής 
συμβίωσης αποτελούν επιλογές 
βασικής προτεραιότητας. Τέλος 
η εξασφάλιση συνθηκών άσκη­
σης της ελευθερίας και των δι­
καιωμάτων του ατόμου σε 
πλαίσια δημοκρατικού - κοινο-- 
βουλευτικού βίου αποτελεί- την

Συνέρχεται αύριο στις Βρυ­
ξέλλες το Συμβούλιο υπουργών 
ξ-θν. ρικονομίας και Οικονομικών 
της Ευρωπ. Κόινότητας (EC0- 
FIN). Τήν χώρα μας θα εκπροοω 
πήσει ο υπουργός Ε&ν.Όικονομτ 
Ιας κ. Κ. Σημίτης.

Όπως ανοφερεται σε ανακοί­
νωση του Υπουργείου Ε&ν. Οι κο 
νομίΐας τα κυριότερα θέματα που 
θα συζητηθούν στο Συμβούλιο 
είνια ι:

— Η ανακοίνωση της επιτρο­
πής της ΕΟΚ για την επιτυχία 
της ενιαίας πράξης και η έκθεση 
για την χρηματοδότηση του προ 
υπολογισμού της Κοινότητας.

— Η δημοσιονομική κατά-στα 
ση το 1®87 και ο καθορισμός 
ιπλα.ίσιο αναφοράς για το 1968.

ιΒΠίισης θα συζητηθεί η π ρότα 
ση οδηγίας για την ασφάλιση πι 
στώσεων κιαι εγγυήσεων και η α­
νακοίνωση της επιτροπής για την 
χρηματοοικονομική τεχνική (χρη 
ματοδότηση μεγάλων έργων υπο 
δαμής ΕυρωπαΊ'κού ενδιαφέρον­
τος).

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΤΟ ΝΕΟ

ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ Α ΚΑΠΗ
Οι νέες εγκαταστάσεις ταυ Α’ 

ΚΑΠΗ Δήμου Ηρακλείου εγκαινι­
άζονται σήμερα στις 11 το πρωί 
Το νέο κτίριο του ΚΑΠΗ βρίό-κε 
ται στις οδούς Ρολέν και Γ. Γε- 
ωργιάδου (Οαση)

Αδέσμευτες απόψεις

‘ΑΠΟΜΝΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ 
ΧΑΡΑΛ. ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ,

Του Δημήτρη Παπαδάκη 
,Α ΐίό . .

Πριν λιγιες STiW να εμ-ας, οσ·ο και προς tqv πατρι-

ΙΥΓΕΝΚΙΣ ΔΩΡΜΖ

— Ο κ. Αριστοτέλης και Καλ 
λιάπη Χατζήδάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη μνή 
μη του αδελφού των Μιχ. Χα- 
τζάκη με τη συμπλήρωση 2 χρό 
νων από του θανάτου του όπως 
διατεθούν:

1) Δρχ. 5000 για την αναστή 
λωση του Ι.Ν. Αγ. Τίτου. 2) δρχ. 
5000 για τον Ι.Ν. Αναλήψεως Η- 
ρακλείου.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανΐικάι
Νέο τηλέφωνο

2S1.628

μ ο ναδι κ ή π ρο' υ πόθεση 
των ελεύθερων λαών.

Η Ελλάδα, πιστή στα 
κρατικά ιδεώδη και την

ζωής

δημο- 
κοινω-·

νική δικαιοσύνη θα βοηθήσετ 
και θα συμβάλει με το παρά­
δειγμά της στην επιτυχία του 
στόχου της οιικονάμικής και 
κοινωνικής συνοχής της Ευρω- 
παΊ'κής Κοινότητας.

MWB, BWM 
ή BMW;

Στο συνεργείο 
SERVIN KRITIS και μό­
νο σ’ αυτό, το service 
της BMW σας γίνεται 
υπεύθυνα και εγγυ­
ημένα.
• Με τους εκπαιδευ­

μένους τεχνικούς, 
που ενημερώνονται 
αδιάκοπα με τις 
τεχνικές πληροφορί­
ες του εργοστασίου.

• Με την εγγύηση
1 έτους στα γνήσια 
ανταλλακτικά και 
την εργασία που γί­
νεται στη BMW σας.

• Με το μοναδικό εξο­
πλισμό και τα ειδικά 
μηχανήματα για 
ποιότητα εργασίας.

Και πάντα με τη σφρα­
γίδα και την υπογραφή 
του Δικτύου Τεχνικής 
Εξυπηρετήσεως 
INTERCAR, που εξα­
σφαλίζει την καλύτερη 
δυνατή εγγύηση ότι 
η BMW σας παραμένει 
γνήσια. Για εγγύηση, 
λοιπόν, το service της 
BMW σας σήμερα στη 
SERVIN KRITIS.

Δίκτυο
Τεχνικής ,1

Εξυπηρετησεως
Intercar ΑΕ

SERVIN KRITIS Α.Ε.
62 Μαρτύρων 101, Ηράκλειο 

Τηλ. 254.002
Οπου μιά BMW 

παραμένει πάντα BMW.

διαβάσω το βιβλίο του Χ-αραλ. 
Γιανναδάκιη, με τον τίτλο «Α- 
ΠΟΜΝΗΙΜΟίΝΕιΥιΜΑΤΑ». Και 
που αναφέρεται, βέβαια, στην 
περίοδο της Εθνικής Αντί στά­
σης.

Τέτοιίς προσπάθειες, με σκο­
πό να διασωθούν ιστορικά γε­
γονότα και μαρτυρίες και μά­
λιστα από τη γραφίδα προσώ­
πων που υπήρξαν οι ίδιοι βρωες 
εκείνης της εποχής, είναι οπωσ­
δήποτε παινετές. Και μια τέ­
τοια προσπάθεια είναι και η 
περίπτωση του Χαραλ. Γιαννα- 
δάκη.

Ο συγγραφέας του βιβλίου, 
όπως,γράφει, ο ίδιος, μόλις και 
μετά βίας έβγαλε το δημοτικό 
σχολείο. Έτσι, στην περίπτω­
ση αυτή, δεν αξιολογείται η λο­
γοτεχνική αξία του έργου, αλ­
λά η αγάπη κιαι η λακτάρα που 
το γέννησε. Η- λακτάρα δηλαδή 
του συγγραφέα να ξαναζήσει 
για μια ακόμα φορά τα προσω­
πικά του βιώματα και μαζί του 
να τα γνωρίσουν και εμείς οι 
νεότεροι.

(Και δεν είναι, βέβαια, ούτε 
-ο πρώτος, ούτε ο τελευταίος 
αγωνιστής που γράφει απομνη­
μονεύματα. Δεν έχουμε παρά 
να θυμηθούμε το Μακρυγιάν- 
νη, τον αγνό αυτόν αγωνιστή 
του *21, που ήταν και θα- πα- 
ρ-αμείνει ένας μεγάλος πρόγονος, 

' ίμια εθνική μορφή, ένα ηθικό 
πρότυπο και μια πηγή έμπνευ­
σης. Αλλά συγχρόνως κι ένα ση­
μαντικό κεφάλαιο στην ιστο­
ρία της νεοελληνικής λογοτε­
χνίας.

Ο Χαραλ. Γιανναδάκης επι­
στρέφει στα γεγονότα της Ε­
θνικής Αντίστασης και τα εξι­
στορεί με απλά λόγια κι όπως 
τα έζη-σε, χωρίς μεγαλοστομϊες 
και πομπώδεις εκφράσεις. Και 
αναφέρεται σε όλους τους συ­
μπολεμιστές και- συναγωνιστές 
του. Δεν παραλείπει κανένα 
σκόπιμα. Και αναγνωρίζει σαν 
αρχηγούς του αγώνα της Εθνι­
κής Αντίστασης τον Αντώνη 
Γρηγοράκη ή Σατανά, τον Πε- 
τρακογιώργη, το Μανόλη Μπα- 
ντουβά και μερικούς ακόμα άλ­
λους.

Ξεχωριστά οναφέρεται στους 
κτηνοτρόφους ταν κρητικών 
βουνών. Και γράφει χαρακτη­
ριστικά: «Για αυτούς ακριβώς 
τους ανθρώπους, επώνυμους και 
ανώνυμους, αξίζει ένα μεγάλο 
ευχαριστώ δια την προσφορά 
όπου προσέφεραν τόσο προς

δα. Αυτοί οι κτηνοτρόφοι, που 
ήταν η συντροφιά μας, η πα­
ρηγοριά μας στις δύσκολες στι­
γμές, όπου ζούσαμε μακρυά α-
πό τα σπίθισ 
ρυγμένοι από 
γνώριζαν τις 
θρού και μας

μας και απακη- 
τους Γερμανούς, 
κινήσεις του εχ- 
υποδεικνόανε τα

-κατάλληλα λημέρια για να ξω- 
μένσυμε πρ-οφυλαγμένοι από 
κάθε κίντυνο». Αναφέρεται ε- 
πίισης και στις εκατοντάδες χω­
ριά και χιλιάδες Κρητικούς, που 
σήκωσαν τον ιερό αγώνα της 
πατρίδας μας, για να ζοώμε ε­
μείς σήμερα ελεύθεροι.

Αναγνωρίζει 
σφάλματα. Και 
του βιβλίου 
«...όσο για τη

ότι έγιναν και 
προς το τέλος 
εξομολογείται:, 

σκληρότητα ό-
που εφαρμόσαμε κατά των α-ντι 
πόλων μας, ζητούμε ήμαρτον 
από τον Παντοδύναμον θεό.. 
Τον δοξάζουμε που μας απάλ­
λαξε από φοβερούς κ-αι μεγά­
λους κιντύνους. Και Τον ευχα­
ριστούμε όπου μας βοήθησε να 
πετύχουμε σε όλους τους εθνι­
κούς αγώνες που κάναμε».

ιΒέβαια, εκτός από το παρα­
πάνω βιβλίο, έχω διαβάσει και 
άλλα που έχουν εκιδοθεί πριν 
από αυτό και που αναφέρονται 
στη-ν αυτήν εποχή. Και δυστυ­
χώς μεταξύ αυτών των βιβλίων 
υπάρχουν αρκετές αντιθέσεις. 
Και το γεγονός αυτό, δεν μπο- 
ρειί παρά να με λυπεί, όπως άλ­
λωστε και κάθε Κρητικό ανα­
γνώστη. Ωστόσο, αυτή τη δια­
φορά στα ιστορικά γεγονότα 
και μαρτυρίες, δεν είμαι σε θέ­
ση να την κρίνω. Κι ούτε μπο­
ρώ να ξέρω ποιος ψεύδεται και 
ποιος είναι αμερόληπτος και 
αντιικειμ ενικός. Δεν έζησα τα γε­
γονότα και ούτε είμαι- ειδικός. 
Νομίζω ότι το λόγο από τώρα; 
κι έπειτα θα έχει ο ιστορικός 
του μέλλοντος. Ο ιστορικός, , 
που θα ερευνήσει τα στοιχεία 
από τα γερμανικά, ιταλικά και 
αγγλικά αρχεία. Και ασφαλώς 
τα στοιχεία. αυτά θα φωτι­
στούν καλύτερα από τις αλή­
θειες ή αναλήθειες των αναμ-νή- 
σεων εκείνων που έζησαν τότε 
στα κρητικά βουνά. Και που 
σήμερα τις καταγράφουν, με τη 
μορφή απομνημονευμάτων, ό­
πως γράφει και στον πρόλογο 
του βιβλίου ο επιμελητής της 1 
έκδοσης και γιός του συγγρα­
φέα Νίκος Γιανναδάκης, Διευ­
θυντής της Βικελαίιας Βιβλιοθή-1 

»ης.
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

^Ιεωρώ υποχρέωσή μρυ να εκ- 
φράοω και τρι» Τύπου τις 
θερμές μου ευχαριστίες προς τον 
διαπρεπή επιστήμονα και διϊυθ'υ 
ντή της Α' χειρουρ/ικης κλινικής 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου κ. 
Αχιλλέα Απαλάικη καθώς και στον 
εξαίρετο ιατρό τον κ. Στυλϋανό 
Κανδυλάϊκη για τήν επιτυχή χει 
ρουργική επέμβαση της συζύγου 
μου. Τδτ^ίοι ^ιρτώονςς όχι μό 
νο τιμούν τον τόπο μας αλλά 
και προάγουν την υγεία.

Ο ευχαριστών 
Ιωάννης Σηφόκης

^[μελ γάμοι
Γνώσταπάιείται άύιμφώνα με 

TO^awpo 1369 του αστικού κώ 
δίικά οπί:

Ο Σαριδάκης Νικόλαος του I- 
ωάννοιμ,και της Μρρίρς το γένος, 
ΠετΜΑή my γεννήθηκε 'στο Πα 
τσίδεροΜονοφατσίου και κατοι 
κεί στο Ηράκλειά και η Πόπη ?ω 
ράκη του νΓκοΧ., κά ι τηζ Αγ^λι- 
κής το Υένρς Καλα/ι^ζακή που 
γεννήθηκε στους ίζαόάνόυς hi 
διάδος πρόκειται να πάντρςυ- 
τρυν και δ νΜ^ζ γίν/έι' δτ© Η' 
ραικιλίίό.

Ο Σταυρακάικης Γεώργιος τρυ 
Εμμανουήλ και της Βίργινίας 'το 
γένος Κεφαλογιαννη που γεννήθη 
κε στον Πλατανο Μεσαρος και κα 
τοικεί στο ^ρώκΛια και η Βολι- 
τάκη Όλγα του Νικολάου και 
της ΐΥίαριάνθης το γένος Κοζορώ 
νή που γεννήθηκε στις Δάφνες 
καί ’κατοιίκεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

0 Ζωράκής Εμμανουήλ του Νι 
κολάου- και τής Αγγελικής το γέ 
νος Καλαττζάική που γέννήιθήκε 
στους Κασάνους Πιεδιάδος κάι κα 
τοικει στο Ηράκλειο και η Κάμπο 
λάκη Κατερίνα του Ιωάννου και 
της Ανδρονίκης το γένος Βίνια- 
νάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται νά παν 
τρεφτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Αραίκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡίο

Το Διοικ. Συμβούλιο «τού Σπι 
τιού της Αγάπής»,τρυ ιερού Μη 
τροπολιτίικού Ναρύ τρυ Αγ. Μη­
νά, βαθύτατα ευχαρ ιστεί' τους 
παρακάτω δωρητές για τα πασά 
που κατέθεσαν στη λειτουργία 
του συσσιτίου γερόντων της Ε- 
νορίιας;

Μονάχη Γ ρινιεζάκη Φιλοθέη 
εις μνήμην των αδελφών της Κώ 
νρταντίνου και Μαρίας δρχ. 10. 
000 . / ■

κ. Μπριτζ'όλάκή Ευθυμία- εις 
μνήμην μητρός της Σοφίας δρχ. 
5000

κ. Βιανιτάκη Αικατ. εις μνήμην 
Σοφίας Ορφάνδύ δρχ, 2000

ίκ. έπάγουλάκη Δήμητρ. , εις' 
,μνήμήν πενίβέράς του Κρυστάλ 
λης δρχ. 5000

κ. Λαγουδακη - Κίάγιά Γεώργιο 
εις μνήμην συζύγου Τής Δηρητρί' 
ου 5.οδό

χ. Τσιτόπούλου Ελένη ε(ς μνή 
μην αδελφής τής Στέλλας Πλα-' 
τή 5000

κ. Φραιγικιιαδάκη Μαρία εις μνή 
μην Ελισάβετ Μ'ιχελιδάκη δρχ. 
5000

κ. Ζσφειράπουλο Θεόδωρο εις 
μνήμην μήτρός του Μαρίας δρχ 
2000 . ..τ . . ■ ,

ικ. Καλπαδσκη Γεώργιο και Τζο 
βάνα εις μνήμην πατρός των Αν. 
δ ρέα Αγκριθαράκη δρχ .. 3000

Ανώνυμη κυρία εις μνήμην συ. 
ζυγου κηι,γονέων της.δρχ. 1000 

κ, Αποστολάκη Νίκο ςιςμνήμην 
Σπάρου Απόστολόκη φρχ, 5000 
.. κ,_Κεφαλογισννη Θεόδωρο και, 
Ελεήθερίρ, ^ς, μνήμην Μαρίας 
Σπινθούρή.δρχ. 3000 , 
j κ. Κοσμάδάκη - Σταμρρμλόκη 
Μαρία εις μ/ήμην Κώστα Φο ι τά 
κη δρχ,3000 , _
Λ κ. Σκούντάικη Ευαγγελία και Ευ 
γένια εις μνήμην αδελφής των Μα 
ρΐας δρ^ί 6000

κ. iVlnέζίώτη ‘Γεώργιό καί το 
παίδί'α ταυ έίς (Jv^pY συζύγου 
και, μητρός των Αδάμάντίας δρχ 
5000

,κ, ΠάήίΚτώΥάκή Μαρίά εις · 
μνΗίίην αδελφής τής Βασιλικής ' 
δόχ. 5000

κ. Βασίλόίςη Απόστολο εις βνή 
μήν μήτρός τσυ Αικατερίνης δρχ 
3000

ΚάτόιΟυλογιώργη Γΐώ^ιο 
εις μνήμήν πατρός του Ροώσσου 
δρχ. 10.000

κ. Δψίίδή Ελένή εις μνήμην Ε- 
λιισάβεπ- Δρακάκη δρχ. 5000

κ. Κσπιαρουνάικη Μαρίνα εις 
μνήμην τών αδελφών της Χρίστο 
ψορου και Κων)νου Χούρδσκη 
δρχ. 5000

■κ, Ποπαιδόικη Εμβάνουήλ εις. 
μνήμην μητρός τσυ Μαρίας δρχ.ι 
5000

χ. Αρχρντάκη,Χρυσούλα εις 
Κγήμην αδελφής της Ειρήνης δρχ 
2000 . . , . ,

jg Χιδήρογλσυ Μαρία εις μνή 
μην μητρός της Σοφίας δρχ 5000

Περόνη Σοφία ^ις μγήμην συ 
ζύγου της και γονέων της δρχ.

,, .ΐμ· ρω υή.
κ, Ακουμιανακη Ερήνη ^ερ υγείας έίέγής ^°·

..ifWK-ovyiw χΜΐω ύτ-ψ

ΚλΡΟΫ±ΑΜΐΓ 
ΒΑΣΙΛΗΣ 

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γροφείο

Έβανς και Μαυρολε 
νης 1 ά' όροφος ώλ. Κόρ 
νάρου) τηλ. 242587 -

1—25

©ΕΑΪΜΤΑ^
«ΟΡΦΕΑΖ»
Σίε, βιτσιόζικα κρεβάτια
«STUDIO·
Πράσινη, αικτί&α
«ΟΛΥΜΠΙΑ·
Απόσπασμα αυτοκτονίας
«ΑΣΤΟΡΙΑ·
Εγκλήματα καρδιάς
«ΚΡΟΝΟΣ·
Χθες,το βράδυ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αυτή είναι η Ασία

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
10)5: Ζαχαρενάκης. Γερωνυμά- 
κη 6.
J1)5: Ματζαπετοκης Νικ., πλ.
Κομνρρου.. 4>.
• ΑΠΟ 08.00—24.00;
1015: Μπουραντά. Κυδώνίας 10 
11)51, ,Σιμαργιανακης, Λ. Ικά­
ρου ,192» .
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
10)5: Τσαπάκης, Κορνάρου - 
1866.
11)5: Καρκανάκη, θερίσου -Α- 
στεβουσίων.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
1b) 5: Κουρουπάκη, Εβανς 13.
— Χανίώτάκής, Λ. Καλοκαιρι­
νού 98.
11)5: Λυδάκης. πλ. Νι.κ. Φωκά.
—·Χ.Φ. Νιφοροπούλου - Κου- 
κουράκη, Λ. Καλοκαιρινού 122,

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΧΕ1 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.ΚΑ.

• 10)5)87:
— Βενιζέλειο Παθ)κά
— βενι ζέλε ι ο Χειρ) κά
—* Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Καρδ)κά
—· Βενι ζξίλιειο Ουρ) κά
— Αγ. Χαράλαμπός Νευρ)κά 
— Αλεξα νδρ άκ ή ς 0 φθ) κά

• 11)5)87:
— Βενιζέλειο Λήθίκά
—-Βενιζέλειο Χέιρ)κά
— θεραπευτήριο Ορθ)κά.
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
'-Α Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος Νέύφ))Κά
— Βενιζέλειο Οφθ)κα

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα 10)5)87:
— Μανουσάκης Κων., Νικ. Πλα- 

στήρα.
— Τρουλινός Γεώργ., 62 Μαρ­

τύρων.
— Βογιατζάκης Αντ., 62 Μαρ­

τύρων 184.
— Μαυρόκης Εμμ., Λ. Κνωσού 

12.
— Γιόμελομ Ελ., Λ. Ικάρου 32 

(Αλικαρνασσός).
— Βορεάδης Κων., Λ Ικάρου 

(Αλικαρνασσός).
— Δανδαλης Μιιχ., Λ. Κνωσού

9&. <- - ■
— Ροίί'όόκίήζ Γ^·. Λ. Εθνι- 

ίάης Αντιστάσεως.
;— Τσΰγκιάόάκης, Λ. Κνωσού 

(Α^. Ιωάννης) ■
‘-^Bi&iWc W. .Λ).·
— Χειμωνίτης Παρ., Παπανα- 

στάάίου.
— Σπιθάκης Κών., Π. ΚΑΤΕΕ.
*— Μπικογιαννάκης Γ., Ξεροπό- 

ταμος.

• Διάνυκτερεύοντα 10)5)87:
— ίϊρουλίνός Γεώργ., 62 Μαρ- 

τύρών.
- Βορεάδης Κων.. λ. Ικάρου 

(Αλικαρνασσός).
— ΤσαγκάράΚης', Λ1. Κνωσού.

• 11)5)87:
— Μεταξάς Βδό.. Λ. 62 Μαρ- 

TCiifkiv.
ΜωράΤτης Παν.; Λ. Ικάφου 
73 (Αλικα ρνόσάός).

— Τζίκας Σταύρος, Λ. Κνωσού 
133.

— Στορα'Γτη Μαρίίά, Λ. Ιώνίας.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
φ lb)3)%>:

'" — Πατεράκής Ιωάν.', Λ. Πλα- 
στήρα 104.

— Μά^ής Γεώίργ., Κονίτόης 27.
Φ 11)5)87:

‘ Wihppi&T^ φμ., Λ. Κνω- 
'41' άου ΐδό.

ΑΛέζάικής Μίχ., Εφιάδου 7.

Φ ΗΛΕΚΤΡόΛόΠΕίΑ 
AYTOKINttfaa

— ΠαναγιώΤάκης Βασ., Ν. Πλα- 
" ·/· στήρα $7.

— Παστός Γεώργ., ΙερώνΙϋμά-
*· κή 71).

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡδϋΐΚΩ^

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 223331

ιώϊ'

Ώρα ενάρξ^ως β15'
ΣΕ ΒΙΤΣΙΟΖΙΚΑ ΚΡΕΒΑΤΙΑ

—«studio»-----------
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913
Ώρες ενάρξεως 6,30, 8,30, 10,30

ΠΡΑΣΙΝΗ ΑΚΤΙΔΑ
Σενάριο σκηνοθεσία Ερρίκ Ρομέρ 

Μαρί Ριβιέρ - Βενσάν Γκοτιέ
Η ταινία έχει τιμηθεί με το χρυσό λιοντάρι καλύτερης ται 
νιας και το Α' βραβείο διεθνούς ομοσπονδίας κριτικών στο 
τελευταίο φεστιβάλ Βενετίας.

« OAWti Ai 
Τηλέφωνο: 255289

Παραστάσεις οπό .6 μ,μ.
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑΣ

Α' προβολή

. ,Tq περιοδικό «ΕΜΕΙΣ» που 
.βραβεύτηκε..από τήν Ένωση. Ελ- 
^ήγργ ΛόγοΤεχνών για την προ 
.«JfWfb τρυ στα γράμματα και 
,^pUj εκδ^ε).,ρ Γιάννης Δημηλάς, 
Αθα ηαρρμ^ίάζςι στο Σ.ξήζ από τις 
,στήλες τα ιηγορική πρόσω' 

της Κρήτης, αγωνιστές γνω­
στούς και άγνωστους,,χαι αγθρώ 
π^υς της τέχνήςκ^ί τών γράμμα 
τών της Κρήτης και της άλλης 
Ελλάδος.

Για περισσότερες πληροφορίες 
στή διέύ^Ιινση ταμ περιοδικού 
ό^ός Ζυμβ ράκάκή'δων 52 7β1.00 
■χάνιό Κρήτης τη! 0821)54005.

J 1—2

Η κ. Κρήτη Σμπωκου ετρόσφε 
ρε το πασόν των 5000 δρχ. στη 
μνήμη του Πατέρα της Ιωάννου 
Σμπώκου για το Φιλανθρ. Σωμό 
τεΐο Φίλοι του παιδιού.

Η κ. Σ.Κ. προσέφερε τό ποσόν 
των 10.000 δρχ. στη μνήμη του 
συζύγου της για το Φιλανθρ. Σω 
μστείό Φΐλόι του πόιδιού.

Η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ
Κυριακή 10 ΜάΊ’ου 1987 

EPT 1
9.30 Ενα, δύο, τρία, πάμιε

10.00 Σήμερα είναι Κυριακή
10.30 Μουσικές σελίδες
12.0ό Αθληφρ και θέαμα
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.β0 Το μινόρε της αυγής
3.15 Δημοτικό τραγούδι
3.45 ..Χιλιαποδαρούσα
4.30 Ρυθμική Γυμναστική
5.30 Μιικροί σατανάδες
6.00 Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.4) 5 Κυριακάτικα
.9.00 Ειδήσεις
Q.45 Αθλητική Κυριακή

10.45 Κιν)ιφική βράδιά
00.10 Ειδήσεις

ΕιΡΤ 2
1 .00 Ί ο ελληνικό τριαπίέζι
1.30 Στούντιο - Στάδιο
2.οο
2.10 Στούντιο - Στάδιο
2.50 Δημοτική μουσική
3.20 Παράιμύθια Χρύσιάβελόνη
4.00 Κινούμενα σχέδια
4.10 Τηλεπάιχνίδι
4.40 Γουέμπστερ
5.15 Ειδήσεις
6.20 Ξένη ταινία
7.55 Ρ'επόρτερς
8.45 Αθλητικές εικόνες 
ό-βΟΕίδήισέις

10.20 Ο θάνατρς του 
Τιμόθεου Κώνστa

11.10 Μπρέτ Μάβερ ικ
12.00 Ειδήσεις

««ΗΜακι> "ΠΑΤΡΙΣπ 
uioKTHiiA · iKvevmis 

MYKilHlATMlt 
ί.'δνκ Λόκφ»

Π»ΟΙΙΤ*Μ«Η·>Ι ΤΤΠΟΓΜ·«ΙΟΥ 

CMM· ΜΑΓΡΙΠΛΗ1
' Ηφαίστου 18 

Ήράιλειβ . ΚρήΠΗ

ΑΠΟ ΤΩΡΑ......
ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

/Multitech
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Τσακίρη 11 Ηράκλειο τηλ.$^251

Γ ΑΓΟΓΛβΣέΆΚΗΓ
Βύρωνος 12

Ηράκλειο - Κρήτης — Τηλ. 283351

ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΕΩΣ 

Αντ)α ΑΛΟΥΜΙΝΟΞ
Κουζίνες - Πλατώ - Φριτέζες - Κουζί&ς Υγραερίου 

Πλυντήρια ELFRAMO τύπου GOMEL - Μήχαναί 
καφέ ΑΣΤΟΡΙΑ Ιταλίας.

Μεταλλικά Έπιπλα

Σύνθετα για ενοικιαζόμενα διαμερίσματα

Ψυγεία Επαγγελματικά
SERVICE — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

«ας; όρια» :
Ι ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΚΑΡΔΙΑΣ <
[ Ντάιαν Κίτον, Τζέσικα Λάγκ, Σίσυ Σπέισεκ <

«ΚΡΟΝΟΣ»
; Η πιο όμορφη, η πιο γλυκιά νεανική κωμωδίό των τελευ- <

!? τα ίων χρόνων !
ΧΘΕΣ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ]

Ραμπ Λόου, Ντεμ ί Νουμ ‘' I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ και ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ ί ’

ΑΓΟΡΑΖΩ - ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ ΐ;

βίντεο - Τηλεοράσεις - Στερεοφωνικά - Παλιά Χρυσαφικά, ι) 

Δόντια χρυσά - Αντίΐκες. Επισκέψεις κατ' οίκον. <

Πλατ. Κορνάρου 46 — (1 ος όροφος) <;

Τηλ. 289128 j ί
ΗΦαΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ;!

Σήμερα Κυριακή 10 Μα'ί ου, εορτή της (Μητέρας, τα Συνερ 
γαζομενα Τοπικά Γυναικεία Σωματεία Ηρακλείου, αφιερώνουν 
το ποίημα «ΜΑΝΑ» της Λιλής Ιακωβιδη, σε όλες τις μητέρες:

ΜΑΝΑ
Και να σε, μάνα, εσύ:
— δέντρο το κρινολούλουδο που απλώνεις τα κλαδιά σου 
να σκέπεις τη ζωή —
Ευλσγη,μένή, εσύ, με σίδερο τα χέρια σου 
και πέτρα την καρδιά σου 
πάναμόια η Μάνα Γη!

Η Γη, που, ταπεινά
όσα και δάκρυα αν καταπιεί, τόόούς ανθούς γεννάει
και μάτια φωτεινά!
Η Γη, που σιωπηλά
όσοι θάνατοι αν την χτυπούν, τόσες ζωές σκορπάει 
κι αντρώνει τα κορμιά!

Η Γη, που μυστικά
όσα δέντρα αν κόψουνε, τόσα βλαστάρια ρίχνει 
και κλωνιά θρασερά!

Πάνόμοια, ω Μάνα εσύ, 
με τή μεγάλη μας τη Γη, 
ποή δε γερνά και δείχνει πιο νέα την πάσα αυγή, 
σε βλέπουν οι Ουρανοί, 
μορφή μεγαλοθώρητη 
το χέρι άου ν' απλώνεις 
απάνω απ' το παιδί!
Κι ατάραχη! Βουβή! Με ορθό το μάτι 
να μετράς τις μπάρες που στομώνεις 
σα Μοίρα γαλήνη.

Λιλή Ιακωβιδη.

ΕΝΟΠαίΣΕίΣ
ΒΜυοΛίτρηυ f

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκάρσονιέρες 
έναντι στα Πολάιά KLATEE. Τη- 
λέιρωνο 250189 9 - 3, τηλέφω­
νο 861209 6-9.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, πλησίον Τριών 
Πεύκων (ιΚαποδιστρίου και Πρα 
κτικίδου 1) ισόγειο κατάστημα 
25 τ.μ, με νερό, W.C. κ.ά, 
κατάλληλο για οποία δήποτε 
χρήση. Πληροφορίες τηλέφω­
να 230317 ή 236208.

(Ε 705) 1—3 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούρ­
γιο, ημιυπόγειο, λουξ, στην 
Κηπούπολη. Τηλ. 285796 (5- 
10 μ.μ.).

(ΙΕ 703) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Μελετίου Μεταξάκη, πάρο­
δος Λ. 62 Μαρτύρων, ανεξάρ­
τητη. Πληροφορίες τηλέφωνα 
250048 — 256628.

(6609) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 21)2 δωματίων για ολι­
γομελή οικογένεια κοντά στον 
καινούργιο κεντρικό Q.T.E. 
Γμή^όφίφίές τήλ. 282.546.

(Ε692) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
βι βτ Ορόφου στήν οδό Πετλε- 
μήδύρη 8. Πληροφορίες τηλέφ. 
255796, κρεοπωλείο, Μάχης 
Κρήτης 4.

4ES95) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων, ρετιρέ, με κεντρική 
θέρμανση (για νέο ζευγάρι), ο­
δός Γαλ,. Καζαντζάκη 2, όπι­
σθεν Μποδοσακείου. Τηλέφωνο 
281.950.

(Ε 697) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων επί πολυδιαμερισμα- 
τούχου πολυκατοικίας με κεν­
τρική θέρμανση στην πλατεία 
Κορνάρου. Πληροφορίες τηλ. 
285346, από 8-1 και 5-8 μ.μ. 
ή τηλ. 0892)22078.

(£702) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Καινούργια, επιπλωμένη, ανε­
ξάρτητη, στην περιοχή «ΚΡίΕ- 
ΤΑ ΜΠΗΤΣ». Τηλ. 251166, από 
6 μ,μ. — 8 μ.μ.

.,(6694) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 640 
τ.μ, (πρώην θερινό σινεμά «Αν­
δρομέδα») στη Λ. Ικάρου, κα­
τάλληλο για οιανδήποτε χρή­
ση. Τηλ. 289823 — 284967.

. .(ιΕ β96) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα η- 
μΓυ'πόγειο, τρία δωμάτια, με­
γάλη αυλή, κεντρική θέρμανση. 
Γερω,νυμ^ 70, τηλ. 227.480 
καί, ^3.980.

(Ε691) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε πολυτελή 
κατασκευή επιπλωμένες γκαρσο- 
νιέρες, επιπλωμένα δυάρια, επι­
πλωμένα δωμάτια με κοινόχρη­
στους χώρους, ηλιακά, κεντρι­
κή θέρμανσή, T.V. για σπου­
δαστές ή εργαζόμενους. Τηλέφ. 
223020 — 228836 — 227817.

(Ε 653) 1—20
(Ε652) .1—5

Η ΕΚΠΛΗΞΗ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ
ΐ ’ ΤΑ ΝΕΑ CHERRY 1000 CC 1300 CC ί: 

και sunny 1300 cc
<! Η NISSAN ευρίσκ^ται εις την ευχάριστο θέση
<; να σας αναγγείλει ότι εντός των ημερών κυκλοφο ί; 
I; ρεί τα νέα τής μοντέλα 1987. I;
; ί Η εταιρεία των μεγάλων εκπλήξεων κυκλοφο- ; > 
; ί ρεί τώρα στην αγορά τα αυτ)τα έκπληξη CHERRY ; ’ 
;: 1000, 1300 CC και SUNNY 1300 CC απλό και αυ ; [ 
![ τόματο, και όπως πάντα έκπληξη στην τιμή. <; 
ί; Επισκεφτήτε μας να το συζητήσουμε. Δεχόμα !; 
Ι] στε πάβάΫγελίές για παράδοση εντός μηνός με 
]! ευκολίες πληρωμής και νόμιμό τόκο. ]!

; Αποκλειστική Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου ; ’

I. Ε ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
! Λ. 62 Μαρ+ύρων 365, τηλ. 250774 — 250522 ! *

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έπαγ^ατική 
στέγη 45 τ.μ, Βιάννου 15-17 
(πλατεία Κορνάρου). Τηλέφω­
νο 232411.

(Ε701) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό κατάστη­
μα στην οδό Γΐιαγνίκόυ 2. Πλη- 
ροφορίές τήλ. 285202, ώρες κα- 
ταστημότων.

(6 650) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 2ος ό- 
ροφος και δυάρι ρετιρέ, οδός 
Δρυρού 10, Πόρος, στάση Δρά 
κου. Πληροφορίες στο ισόγειο. ।

(Ε 669) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, οδός Μεγάλου Κων­
σταντίνου 10, Πόρος. Πληρο­
φορίες τηλ. 251111.

(Ε 698) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα - α­
ποθήκη 500 M2, ολόκληρο ή το 
μισό, επί της νέας οδού, γέφυ­
ρα Κατσαμπά - Λιμένος. Τηλέφ.
250522 — 250706.

(Ε693) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα - ρε- 
στωράν εξοπλισμένη, παραθα­
λάσσια, έναντι ξενοδοχείου «Α- 
ΡΙΝΑ». Τηλλ. 238.928.

(Ε559) .1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μετά 
τηλεφώνου καί βιομηχανικού 
ρεύματος, 500 τ.μ., στήν πε­
ριοχή Ποφυρου (παραπλεύρως 
ΠΛΕΚΤΑΜ). Τηλ. 251695, ώρες 
8-3 μ.μ.

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφ. 
253.793.

(Ε609) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία, πλησίον «Κρέτα 
Μπητς», 120 μ. από τη θάλασ­
σα, επιπλωμένη, με τηλέφωνο. 
Πληροφορίες τηλ. 256378 — 
257316 — 250717.

(Ε676) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες περιοχή Εστα,υρω 
μένου. Ενοίκιο ικανοποιητικό. 
Πληροφορίες τήλ. 255700, κ. 
ΜΊχ. Σηφάκη, από 9-9 μψ.

(Ε 667) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κα­
τάλληλο και για αποθήκη, κα­
λής κατασκευής, 90 τ.β. στην 
πάροδο Πατρόκλου 4, έναντι 
5ης θύρας του γηπέδου τόυ Ο. 
Φ.Η., Αγ. Βαρβάρα, Ηράκλειο. 
Πληροφορίες δικηγορικό γρα­
φείο Αγγέλου Ζερβού, Έβανς 
16, τηλ. 288.522.

Όπως τα βλέπω

ίϊΑίΑΓίΣ ΦΡΕΣΚΙΕΣ ΕΙΔΟΣ ίΙΟΛϊΤΕΛΕΙΑΣ
Του Κώστα Πετρόπουλου

Καλά τό λεγαν οι παλίοιί —ΐ 
όσο γερνά ο άνθρωπος μαθαί­
νει — έτσι και σε μένα, σήμερα 
το πρωί, συνέβη ένα παράξενο 
θέμα. Ζήτησα από τούς μπα­
κάληδες της γειτονιάς μου πα­
τάτες φρέσίκιέζ, κανείς δεν είχε, 
ρώτησα γιατί, και -από το ύ­
φος τους κάτι κατάλαβα, πήγα 
στη λαχαναγορά και είδα με­
γάλες ποσότητες ολλανδικής πα 
τάτας εισαγωγής, σε πολλά κα­
ταστήματα χονδρικής — σε έ­
να υπήρχαν μερικά τσουβάλια 
ντόπιας φρέσκιας, που την α­
γόρασε ένας έμπορος από την 
Σαντορίνη. Ρώτησα γιατί δεν 
έχετε πατάτες ντόπιες όλοι, και 
μου απάντήσε πως τις κάνει ε­
ξαγωγή ο Πασχάλης από τα 
ιΜΙάλια. Γύρισα στη γειτονιά 
μου και ρώτησα πάλι τον ένα 
μπακάλη, αφού υπάρχουν ντό­
πιες πατάτες γιατί δεν παίρνε­
τε, με απόλυτη ειλικρίνεια μου 
εξήγηισε ότι τις έβαλαν σε δια­
τίμησή και δεν συμφέρει τα μα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μόνο 
για γυναίκες. Τηλ. 233140, από 
09.οο — 12.οο.

(£661) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα των 
100 M2 και των 200 M2 επί 
τής λεωφ. Κνωσού 135, γωνια­
κό, με μεγάλο πάρκιγκ και πρό­
σοψη. Τηλ. 232474.

(Ε648) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ διαμέρι­
σμα επιπλωμένο στου Κόκκινη 
Χάνι, 100 μ. από τη θάλασσα 
γιΰ την καλοκαιρινή σαιζόν. 
Πληροφοριίιες τηλ. 228317, από 
2-5 μ,μ. και 8.30-11 μ.μ.

(Ε 717) . 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες ισόγειες στου Κόκκινη Χά­
νι, 50 μ. από τη θάλασσα. Τι­
μή έθ.000 το μήνα όλα πληρω­
μένα. Πληροφορίες τηλ. 284588 
και 287074.

(ΙΕ 720) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μισοτελειωμένη 
οικία σαν αποθήκη, Λεώφ. Κνω­
σού. ζίληροφορίες τηλ. 257031 
ή 252972.

(£719) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα στο κέντρο για κάθε 
βράδυ ή και με το μήνα. Πλη­
ροφορίες τήλ. 288971 -286732.

(£722) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με W.<?· στο Μαιστα- 
μπά. Τηλ. 258004 — 243794.

(£718) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(£522) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο τής πόλης. Τηλέφωνα· 
283930 — 282880 — 283279.

(£615) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
τής λεωφ. Ολυμπου 78, 35 τ.μ. 
Πληρόφόρίές τηλ. 286258 ή 
εντός.

(£591) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
διαμέρισμα στην περιοχή Πα- 
ντάνασσας (10 μέτρα από τη 
θάλασσα) πλήρως επιπλωμένο. 
Πληροφορίες τηλ. 232.586, κά­
θε μέρα.

(£604) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ, επιπλωμένη, παραθαλάσ­
σια, στην περιοχή «ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ». Πληροφορίες τηλέφ. 
254558.

(£646) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι. Πληροφορίες τηλ. 242230.

(Ε710) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. ισόγειο και 300 
τ.μ. ημι'υ'πόήειο όε λεωφόρο, 
κατάλληλο για υποκατάστημα 
Τράπεζας, εκθέσεις, αντιπροσω­
πείες κλπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.947 — 281419.

(Ε634) , . 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κεν­
τρικά γιο επαγγελματικές στέ­
γες. Επίσης για στέγαση κοπέ­
λας στο Καμαράκι. Τηλ. 284803 
— 224531.

(Ε721) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνια­
κό, 35 τ.μ., στην οδό Καποδι- 
στρίου και Χρυσοστόμου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236911 - 230161.

Ε654) 1—6 

γαζιά να τις παίρνουν για πού-, 
ληση. Τρομερό το γεγονός, γι’ 
αυτό το γράφω και παρακαλώ 
κάθε αρμόδιο να συνέλθει, —ί 
για μένα φταίνε όλοι.

Στη Σαντορίνη δεν υπάρχει 
έλεγχος τιμών, και μπορούν οι 
κάτοικοι να τρώνε τις κρητιικές 
πατάτες, και μειςπου ζουμε δω 
τις λαχταρρύμε — παρακαλώ 
ιδιαιτέρως τρν κ. Νομάρχη, ας 
λάβει πολύ σοβαρά υπόψη του 
το θέμα αυτό.

Προτείνω ακόμη συνάντηση 
του προεδρείου των μανάβηδων 
με τους αρμόδιους κρατικούς 
φορείς για λύση του τόσο 
σπουδαίοιυ και σοβαρού προ­
βλήματος — εμείς ο ι· Κρήτες α­
παιτούμε να τρώμε πίρώτα τα 
δικά μας πραΤόντα, και αν 
γουστάρομέ θα τρώμε και τα 
εισαγωγής — ας βρουν λοιπόν 
την λύσή — θα πΐριιδένω, και 
αναλάγως βλέπω αν έπανέλθω 
επί ιού θέματος.

ENCIΧΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
τριάρια, τεσσάρια λουξ κατα­
σκευής, με θέρμάνση, σε1 νέα 
πολυκατοικία παντςήςόθεν ελεύ­
θερη. Μπαλκόνια 10-15 μ, καιι 
πλάτος 1,20 μ. στην οδό Εκά­
βης (παλαια ΚΑΤΕΕ). Πληρο­
φορίες τηλ. 254566 — 284218.

(Ε 725) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα έναντι ξενοδοχείου «Κνω­
σός», Κόκκινη Χάνι. Τίήλ^υνο 
234262.

(Ε 724) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες ισόγειες, 50 μ. από τη θά­
λασσα στο Κόκκινη Χάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284588-287074.

(£590; 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρι­
σμα 5άρι 130 τ.μ., με κεντρική 
θέρμανση και βεράντα 40 τ.μ, 
στον τρίτο όροφο πολυκατοι­
κίας. 2) Γκαρσονιέρα στο ισό­
γειο πολυκατοικίας με κεντρική 
θέρμανση, χωλ, κουζίνα, pha- 
νιο. Και τα δύο στην οδό Β, 
Σμπώκου 84 (Μασταμπάς). Τη­
λέφωνο 232838, 7.30 - 9 και 
5-7.

(£ 706) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα στη Χερισόνησό. Πληρο­
φορίες τηλ. 0897)22685, από 
10-12 π.μ.

(Ε 709) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
και εξοπλισμένα διαμερίσματα1 
δύο δωματίων, στη Λυγαριά, 
κοντά στη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256.375.

(Ε 713) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 κυρίων 
δωματίων με καλοριφέρ στην 
οδό Σαμουήλ Χάου 37, πολύ 
ΐκρντά στην Αγ. Τριάδα·. Τηλ, 
224737 — 233287 — 284952.

(Ε 678). 1-Έ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ατομικό μπάνιο, η­
λιακό θερμοσίφωνα, περιοχή 
•Κολυμβητηρίου. Πληροφορίες 
τηλ. 250.835.

(£ 683) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτικός 
χώρος 130 τ.μ., πάροδος Λ. Κα­
λοκαιρινού. Τηλ. 252005 και 
285068.

(Ε 714) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
2 και 4 δωματίων σιε νεόδμητο 
οικοδομή, με βεράντες 2,50 μέ­
τρων, γωνία Μηριότη - Δελη- 
μάρκου (όπισθεν παλιάς Πολυ­
κλινικής). Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 287259 ή (01) 7792456.

(£675) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
•μεγάλη κουζίνα και λοιπούς βο­
ηθητικούς χώρους, πλατεία Ο­
μόνοιας, Ατσαλένιο, μόνο για· 
φοιτήτριες. Τηλέφωνο 282.831.

(£690) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 
δωματίων, χωλ, κουζίνα·, λου­
τρό, 2 W.C. στην οδό Απο­
στόλου Παύλου 12, δίπλα στην 
«Αθηνα ϊ κή Αγορά». Τηλέφωνο 
285565, από 4-7 μ.μ.

(Ε 688) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 3ά- 
ρι, καινούργιο, περιοχή Τσαλι- 
κάκι. Πληροφορίες τηλ. 245622.

(£ 686) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίονατα 
στις Γούρνες για τή θερινή σαι­
ζόν ή όλο τό χρόνο. Τήλέφ, 
761178.

(£687) 1—6
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μα&ήιμα.τα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λιυκεΐ- 
ου.Γ Τ^. 286360.

(Μ 115) 1—£

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, χώρος βθ
(ιΤΡ 2® J.-Jh £iw|. καλυμμένα) 
στην περιοχή Καρτερού, κατάλ 
ληλος yia επαγγελματική., μ,ΤΛτ 
γή. Πληροφορίες τήλ. 288414 
κάβε μέρα από 10-2 μ.μ. και 
6-9 μψ., εκτός Σαββάτου και 
Κωρ·ιακ.ής.

(ίΕ723) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της Λ· 62 Μαρτύρων 46. Τηλ., 
257303 — 285076.

(Ε 726) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από εται­
ρεία αγτιπροσωπΈϊών για την 
περιοχή Ηρακλείου, ηλικίας άνω 
των 25, ετών, απόφοιτος Λυ- 
κ'εί,ργ, ανεύ στρατιωτικών υπο- 
χρέώσεων. Προσφέρονται υψη­
λές αποδοχές ανάλογως προσό­
ντων και μόνιμη εργασία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243167, εργάσι­
μες ώρες.

(Ζ29) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάοσιο οικό­
πεδο περίπου 10 στρέμματα. 
Αποκλείονται οι μεσίτες. Τηλ. 
236231, 9 - 4.

(430) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια να αναλάβει κομμωτήριο 
ή να συνεργάσθεί. Επίσης ζη­
τείται μία βοηθός κομμωτηρί­
ου. Τηλ. 881.661, από 12-1 
μ.μ. και&ημερινώς.

(Ζ39) 1-£
ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ συγκρότημα ζητά 
χορευτές και χορεύτριες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 254.926.

(Ζ38) .1—3
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ζητεί­
ται βοηθός εργοδηγού για. ερ­
γασία εντός,^jQK^tou. Τηλέφ- 
9357555 — 9357556 — 229253.

(436^ 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να 
προσέχει έγκυό κυρίά. Τηλέφ. 
236668.

(437) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής, γνώστης 
του κυκλώματός σούπερ - (ιάρ- 
κετ, παντοπωλείων της πόλεώς 
Ηρακλειίου. Πληροφορίες τηλ. 
228136 και 227484.

(Ζ35) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός 
να εργασθεί ή να συνεργάσθεί 
μαζί μου. Έχω όλα τρ απαραί­
τητα μηχανήματα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254480, από τις 5.30 
— 9 μ.μ.

(433) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθητευόμενος 14- 
15 ετών σε μηχανουργείο στη 
ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου. Τηλ. 222128

(4 3) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχειακή 
μονάδα στη Σταλίδα, σερβιτό­
ρος, και καμαριέρα. Τηλέφωνο 
0897 - 31587.

(4 31) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τουριστικό γρα 
φείό υπάλλήλος να μιλά Αγγλι­
κά - Γαλλικά απτάίστώς. Τήλ. 
223073 ή 287419.

(Ζ32) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
■σθεί στο ταμείο του κιν)φου 
«ΠΑΛΛΑΣ» την θεβινή περίοδο. 
Πληροφορίες +ήλ. 227206, ώ­
ρες 10-12 π.μ. και 8-10 μ.μ.

(Ζ41) 1—5

Η Επιπλοποι ί α
Αφοί ΜΥΡΙΔΑΚΗ

Ζητά Κοπέλλα ή άνδρια α­
πό 25—35 χρόνων για να 
αναλάβε: τιςπωλήσεις του 
Υποκ)τος'Ηρακλείου. Προ 
σόνΤαπου χρειάζονται να 
έχει πείρα στις πωλήσεις 
και διαικόσμηση του επί­
πλου. Μισθός και ποσο­
στά. Πληροφ. τηλ. 241- 
440, 242704 ώρες γρα­
φείου.

(434) 1—3

(
FIAT UNO FIRE 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
καινούργιο, από Εταιρία Εισαγωγής Αυτ)νήτων. ;!

Πληροφορίες: τηλ. 237-712. $

I
 BRITISH TOUR OPERATOR [

SEEKS PART - TIME OFFICE HELP. ! [

SUCCESSFUL APPLICANT, PREFERABLY ENGLISH '! 
MOTHER TONGUE, SHOULD BE RELIABLE, HAVE SOME ! [

EXPERIENCE IN TOURISM, LIVE IN OR AROUND !; 
HERAKLION, AND BE WILLING TO LEARN TO OPERATE I

MODERN TECHNOLOGY. OFFICE SKILLS AND A ]! 
WORKI NG KNOWLEDGE OF GREEK WOULD BE '!

HELPFUL BUT ARE NOT ESSENTIAL. !;
PLEASE CALL HERAKLION 228602, EXTENSION 35 !;OR 36 FOR FURTHER INFORMATION. J ’

' Η Εταιρία μας έχει μιά κενή θέση στο τμήμα πωλήσεων.
। Είναι θέση καριέρας και με ορισμένες προϋποθέσεις μπορεί 
' να εξελιχθεί σε διευθυντική θέση.
’ Η συγκεκριμένη θέση στην οποία αναφέρομαι, απαιτεί
; ορισμένα προσόντα, και κυρίως όρεξη για δουλειά, αλλά 

προσφέρει και αρκετά ελκυστικά σημεία που είναι πολύ 
σημαντικά για τον σημερινό ΦΙΛΟΔΟΞΟ εργ^ζάβενο που 
ενδιαφέρεται να σταδιοδρομήσει σε μια μεγάλη Εταιρία, 
θα χαιρόμουν να σας γνώριζα προσωπικά κάί να συζητήσου 
με τις δυνατότητες μιας πιθανής συνεργασίάς,

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μου σΤα τηλέφωνα 227- 
815 για να κλείσαμε ένα ραντεβού, το οποίο σας διάβεβαι 
ώνω θα αντιμετωπισθεί με απόλυτη εχεμύθεια. 

.. ... ,

1
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Μονοκατοικία 130 τ.μ. περίπου, 5 δωματίων επί οικοπέδου । 
600 τ.μ. πανταχοθεν ελεύθερη, με άδειο οικοδομής. Μόνο ΐ 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες τηλ. 225777. ■ ;

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες εμφανίσιμες 
και σοβαρές για να εργασθουν 
σε σοβαρή καφετερία -PUB. 
Πληροφορίες τηλ. 251212, από 
2-8 μ.μ., κ. Μπόκου.

(449) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 20 χρό­
νων να γνωρίζει Αγγλικά - Γερ­
μανικά για να δουλέψει με του­
ριστική τηβέβνα στου Κρικκίνη 
το Χάνι. Πληροφορίες ταβέρνα 
«Ο &έλιρς», έναντι ξενοδοχεί­
ου «Αρίνά».

(4 44) ΐ—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλέκΤρότε^νί-Υης με 
γνώσεις σέρβις ηλέκτρικών οι­
κιακών συσκευών για μόνιμη ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282686.

(4 45) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να προσέχει δύο μικρά παι­
διά. Ωράριο πρωινό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 230353, από 5-9 μΑ 

. .^42) ......... 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες να δου­
λέψουν σπίίτι τάυς με δικά τους 
αργαλειό ή της ιπίχειρήσεως. 
Πολύ καλή συνεργασία. Τηλέφ. 
251803.

(441), 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή κοπέλα μέχρι 
16 ετών να γνωρίζει Αγγλικά 
κ,ρι λίγρ. ζωγραφική. Πληροφο- 
ρί%.Τηλ. 226170.

(447),, _ 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ­
σέχει δύο παίιδάικια, χωρίς απ 
ικογενειακιές υποχρεώσεις. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 222451, κ. Αν­
θιμο.

(Ζ48) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη και 
ιυπεύΘυνη πωλήτρια για 
το κατάστημα BETTINA 
MODES, ΐΐΧάτ. Κορνάρου 
35. Πληροφορίες εντός.

(Ζ46) 1—3

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρεία δι 
■έθνους κύρους για . την 
προώθηση νςωγ εκπληκτι 
κών προ'ιοντων ζητά πε 
πεφαμένους και μη αντι­
προσώπους και μονάτζερς 
στην Κατ&Θίίνόμένη πώ- 
λήιση για όλη τή.ν Κρήτη. 
Για ραντεβού τηλέφωνή- 
στε το—2 π.μ. και 5—7 
μ.μ. στο τηλ. 286393.

(243) 1—2

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
ίΜαραγκάκη - Φωτεινάικη, τηλ. 
223516, ζητούνται: 1) Απόφοι­
τος Τ.Ε.Ι. 2) Υπεργολάιβοι ξυ- 
λοτύπων. 3) Καλουπατζήδες.

(49) , _ 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι­
κής, πεπειραμένη, για , τρ φρο­
ντιστήριο Μ. Πιταροκοίλη. 
Πληροςρορΐες τηλ. 232782 (5- 
9 μ.μ.).

(4 7) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτές άνω των 
18 ετών να μιλούν τα αγγλικά 
για κατάστημα δίσκων. Πληρο­
φορίες «ΠΑΝΙΒΑΡ», πλατεία 
Νικηφ. Φωκά 1, Μεϊντάνι.

(4 875) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητής ή πωλή- 
τρια για κατάστημα υποδημά­
των, ηλικίας 15-19 ετών. 
Πληροφορίες κ. Γεώργ. Πΐαπα- 
δάικη, τηλ. 282343.

(414) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή 
αλλοδαπή, σαβάρή, για να προ­
σέχει νήπιο 1 έτους στη. Χερ­
σόνησο, καθημερινά 8-3 μ.μ. 
Τηλ. 0897)22025 τις ίδιες ώρες.

(415) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας από 
22 - 25 ετών για να εργαοιθεί σε 
VIDEO CLUB. Πληροφορίες ο­
δός Γ. Παρδαλή 5, έναντι
Αγ. Μηνά.

(Ζ974) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τη φύλαξη δύο παιδιών όλη 
την ημέρα. Τηλ. 232673.

(Ζ945) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής μς πρου’- 
πηρεσία. Μισθός 50.000 καθα­
ρά και μηνιοίο πριμ άπόδό- 
σεως. Τηλ. 229.008.

(Ζ928) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένα ζευγάρι για να 
εργασθεί στο κυλικείο του κι­
νηματογράφου ΠΑΛΛΑΣ τη θε­
ρινή περίοδο (βραδυνές ώρες). 
Πληροφορίες τηλ. 227183, ώρες 
10-11 π.μ. -8-10 μ.μ.

(Ζ17) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού για 
τουριστικό πρακτορείο για 
πρωινή εργασία. Πληροφορίες 
κ. Γιώργο, τηλ. 226728, από 
9 -.1 μψ'. *αι 5.30-8 μ.μ.

<Ζ13) , 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλλήλος για τυρο­
κομικά προϊ όντα με δίπλωμα 
ερασιτεχνικό. Συνάντηση: προ­
σωπική. Κατάστημα Κριαρά, ο­
δός Έβανς 91, Καινούργια Πόρ­
τα.

(Ζίϊ) . 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για. την 
CAFE - PUB «AQUARIUS», θεο 
τοκοπούλου 21. έναντι ξενοδο­
χείου «Κάστρο». Ημερομίσθιο 
2500 - 3500. Μερική ή ολική α­
πασχόληση, Πληροφορίες εντός 
από 10,- 12 μ.μ.

(ZW, 1--^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με ερασι­
τεχνική άδεια οδηγήσεως και 
καλά Αγγλικά για γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων. Πληρο­
φορίες. τηλ. 251025.

(Ζ23) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και ένας 
μικρός για την νέα καφετερία 
«ΙΑ ΡΗΙΜΑ» στο κέντρο της 
πόλεώς. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282298.

(Ζ954) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άγδρες ή κοπέλες 
για πλασιέ. Πληροφορίες στον 
κ. Νικόλαο Παυλάκη, τηλέφω­
νο 282298 από 7 - 10 μ.μ.

(491.1) , 1—10
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζήτεί αρ­
χιτέκτονα. Τηλέφ. 226673 - 4. 
Πληροφορίες 7-9 μ.μ.

(Ζ28) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριο ασθνείος 1. 
Κ.Α.. ατομικό, όνομα Φωθια- 
δάκης Ιωάννης.

1—1
ΕΧΑΘΗ μαύρη - κόκκινη μηχα­
νή Xt 400 Π Αμαχα με αριθιμό 
πλαισίου 516 -.0219924 και με 
αριθμό ΜΤ 321 στην περιοχή 
Βίγλας. Όποιος τη βρει θα α- 
μειφθεί.., Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286684’ οδός Ρενιέρη 34.

(Δ 129) 1—3

ΕΙΣΑΓΩΓΑΙ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Μανόλης Λογοθέτης
Νέα Δ,ιεύιθύνση:
Αντιστάσεως 13

Τηλ. 236454 ,
Πλησίον SUPcR MARKET 

ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
(Δ130) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ! Αναλαμβάνομε το 
κτίσιμο τούβλων, .μπλοκ, σε μο- 
νακαταικίες, ξενοδοχεία, πολυ­
κατοικίες. Επίσης περιφράξεις 
οικοπέδων, διαμορφώσεις εξαι- 
τερικών χώρων κιαι πόσης φύ- 
σεως μετατροπές και επισκευές 
παλαιών διαμερισμάτων, κτιρί­
ων σε νέα ενιαίων χώρων (κα- 
τεδαφίσεις, ντουβαριών, κτί- 
σματα, σοβάδες (ιςλπ.). Πληρο­
φορίες τηλ. 237084, κ. Αλέξη, 
ώρες από 3-6 απόγευμα και 
8-12 βράδυ.

(Α128) 1—10
1··.· ■
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ μπετά, χτι­
σίματα, σοβάδες και πλακο­
στρώσεις πεζοδρομίων. Τηλέφ. 
238809, από 3-8 μ.μ.

(Δ 127) 1—6
ΒΟΗΘΟΣ λογιστού, απόφοιτος 
Μέσης Δημοσίας Λογιστικής 
Σχολής, τηρεί βιβλία αγορών 
και εσόδων - εξόδων κατ’ οίκον 
έως και φορολογική δήλωση, 
με 1.000 δρχ. μηνιαίως, με προ­
σωπική παραλαβή. Τηλ. 223430.

(Δ 126) 1—4
--- --

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πεί­
ρα, αναλαμβάνει τήν τήρη 
ση βιβλίων Α' και Β' Κατη 
γρρίας (ΦΠΑ). Τηλ. 253- 
510, από 9—2 και 223- 
371, από 4—9 μ.μ.

(Δ123) 1—6

Φ.Π.Α.
ί Αναλαμβάνω την τίρηση 
j βιβλίων Α' και Β' Κατηγο 
Ιρίας και την οπόδωση 

του ΦΠΑ. Τηλ. 280966 ώ 
ρες 9—42 και 6—8.

(Δ125) 1—5
------- ----- ---------------- ———......... .

Αποθήκη Φο ΜΠΙΖΟΥ 
και αξεσουάρ μαλλιών

Μεγάλη ποικιλία σε ό,τι 
αφορά την μόδα καλο­
καίρι 1987. Πώληση μό­
νο χονδρική. Μελετίου 
Πηγά 42 (έναντι εργο­
στασίου Γερμανού, Λεω­
φόρος Παπαναστασίου), 
Ηράκλειο. Τηλ. 239214.
Α. Γεωργακόπουλος - 
Α. Στυλιανού OJE.
(Δ 119) 1—10

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MAN. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Μεταφερθήκαμε στην νέο 
ιδιόκτητον εγκατάστασίν 
μας Εθν. Αντιστάσεως αρ. 
13. (όπιόθεν ξενοδ. GA­
LAXY) τηλ. 236454.

(Δ99) 1—15

ΝΠΠΓΠΚΤΙΒΙ 
(Ιιδικχυμένοι)

Γραφιά ίραυνΰν 
«ΔΙΚΘΝΚΕ*

Έρευναι, παρακολουθή- 
σβις, κλοπαΐ, διαζύγια, 
μοιχείαί, θέματα αικογε- 
νειακό. ·ικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, ya 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλκκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υκοθάσκι* 
« διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευτοία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρό- 
κλκι» - Κρήτης,

(Δ 882) ίϋκ®1

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυνάΐκα να περιποι­
είται ηλικιωμένη κυρία. Πληρρ5 
φορίες. τηλ 256047 ή 283288.

(Ζ50) 1—6«
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ή κυ­
ρίες για εργασία (γτήλερ εσω- 
ρόίήςων). Πληροφορίες τηλέφ. 
0821 - 52356, κ. ΦΟΫΝΤΟΥΛΑ- 
ΚΗ, ΧΑΝΙΑ, Ηρακλείου 239410.

(Ζ3). 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από, 14-17 
χΡόνων για να εργασθεί σε βα­
φείο αυτοκινήτων και να έχει 
ορισμένες γνώσεις. Πληροφορί­
ες τηλ. 235.8()3, διακλάδωση 
ΦΌρτέτσάς.

(Ζ995) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για ενοι- 
κιάσεις αυτοκινήτων να γνωρί­
ζει Αγγλικά - Γερμανικά και να 
έχει άδεια οδηγήσεως. Τηλέφ. 
224.793.

(Ζ20) 1—3
ΑΠ0 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ζητείται κο­
πέλα για τήν θέσή της RECE- 
PTIQN που να μιλά Γερμανικά. 
Πληροφορίες στο τηλ. 283251 
κάθε Δευτέρα - Τρίτη και Πα­
ρασκευή στις ώρες 9.30 π.μ. —■ 
3.30 μ.μ. και κάθε Τετάρτη και 
Πέμπτη στις ώρες 9.30 π.μ. — 
2 μ.μ, και 6-8 μ.μ. (δίδα Μα­
ρία).

(4 25) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τουριστικό ε­
στιατόριο σερβιτόρος και μπάρ 
-γούμαν. Πλήροφοβίες τηλέφ. 
0897)41325.

(4 952) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτες 
και .βοηθοί. Πληροφορίες τηλ. 
256.000.

(Ζ966) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΕΛΛΗ». Πληροφορίες Σμύρνης 
4, έναντι «Μεντιτεράνια». Τη­
λέφωνο 250820, μετά την 5 μ.μ.

(4980) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω­
νο. Πληροφορίες τηλ. 230048 
— 233652.

(4 984) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις, απόφοιτοι 
τουλάχιστον Λυκείου, για την 
στελέχωση υποκαταστήματος 
της Ατλαντικής Ενώσεως ΑΒΓΑ. 
Υπεύθυνος ο Μιχ. Γαλενιανός 
στο τηλέφωνο 241490, 10-12 
το πρωί.

(4 992) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν σε σοβαρή εταιρία καλ­
λυντικών. Τηλ. 254.557.

(4 997(), . 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν σαν πώλήτριες και μία 
λογίστρια. Τηλέφ. 237.477 — 
230.273.

6Ζ24) 1—4

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ έμπιστος ζητείται 
για το ταμείο της πιτσαρίας 
«ΝΤΙ ΡΟΜΑ». 5ωρος εργασία, 
καλές αποδοχές. Τηλ. 238509 ή 
αποτανθείτε προσωπικώς στην 
πιτσαρία «ΝΤΙ ΡΟΜΑ», λεωφ. 
Κνωσού 145, Άγιος Ιωάννης.

. (Ζ 987) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας τορναδόρος 
κάί ένας καλουπάς με πείρα για 
μόνιμη εργασία εις ΒΙ.ΠΕ.Η. 
Τηλ. 243442.

(41) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθη- 
γήτρια Αγγλικών για ya φρο­
ντιστήρια Μιλτιάδη, Κόπακα. 
Τηλ. 230916 — 227016.

(4 2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναικεία συντροφιά 
για εκδρομές τα Σαββατοκύρια­
κα. Γράψατε ταχ. θυρίς 1508 
ΚΑ 71110, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

(Ζ970) , 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για προώθη­
ση των προϊ όντων μας στην 
αγορά. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 243471, 9-2 μ.μ.

(Ζ981) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μάς. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικό, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ,λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ944) 1—40

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρίας 
ζητούνται νέοι που να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσ 
σα και να έχουν γνώσεις α­
πό δίτροχα για να εργα- 
σθούν στο Ηράκλειο - Χερ 
σόνησο - Μάλια. Τήλ.: 
241822, 241284.

(Ζ925) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 14—16 
χρονών για κατάστημα με 
συνεχές ωράριό 8—3 μ.μ. 
Τηλ. 286165.

(Ζ19) 1—4

CITY CAR - TOYOTA
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς 

στρατιωτικές υποχρεώσεις 
για μόνιμη εργασία ως πω 
λητής ανταλλακτικών.
Πληροφ.: Δημοκρατίας 27 
τηλ. 227119.

(Ζ4) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη 
Εταιρεία βοηθός Λογι­
στού με προ'υ'πηρ'εσία.
Πληροφ. τηλ. 243091.

(Ζ978) 1—8

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο κ. 
Σελούντου ζητείται Εργο 
δηγός για Δημόσια Έργα 
στο Ν. Λσσιθίου, Τηλ. 
226622, 226310 ώρες 9— 
1 π.μ. και Ί—9 μ.μ.

(Ζ972) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι- 
στικο καταστημο να γνωρίζει 
Γερμανικά - Αγγλικά. Μισθός ι- 
κανοπαιητικός. Πληροφορίες 
τηλ. 281660.

(Ζ990) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλΛηλος 
για τουριστικό κατάστημα χρυ 
σοχοείο. Πληροφορίες: 25ης 
Αύγουστού 28, τήλ. 241711, ώ- 
ρές 9-12 π.μ., 5-8 μ.μ.

..(Ζ977) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σουβλα- 
τζιόικο, πεπειραμένος. Τηλέφ. 
223.524, Ποτέλλες.

(4 991) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τουριστι­
κού γραφείου COMMODORE 
TRAVEL υπάλληλος άνδρας ή 
γυναίκα. Απαραίτητη γνφση 
Αγγλικών άπταιστα, προϋπη­
ρεσία σε τουριστικό γραφείο, 
κατοχή άδειας οδηγήσεως αυ- 
τοκινήτου κάι ’μρτόποδήλάτου. 
Πλήροφορίες κ. Γαβριλάκη, τη­
λέφωνα 281493 και 221029.

(Ζ986) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καπέλα για τα­
μίας με μισθό άνω των 70.000 
δρχ. και σερβιτόρος με ποσο­
στά, πού να γνωρίζει τήν Αγ- 
γλικη, για ρεατωραν στον Λ. 
Χερσονήσου. Πλήροφορίες τηλ. 
και 285680 (βραδυνές ώρες).

(4 976), 1—5
ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ να κάνετε 
καριερα στην ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑ­
ΛΙΣΤΙΚΗ με υψηλές αποδοχές; 
(Εάν είσθε απόφοιτος ή , από­
φοιτη. Λυκείου τηλεφωνείστε 
220137, κ. ΣΜΫΡΝΑΚΗ. 
a κοπέλα ή κυρία γνω- 

ρίζουσα την Αγγλικήν για πρωι­
νή ως και βραδυνή βάρδια από 
τήγ καφετέρια - πιτσαρία «KRI 
- KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 
99, τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ 964) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο ή τρεις κοπέ­
λες για συνεργασία στην PUB 
«ΛΕΝΑ», λεωφόρος Ικάρου και 
ιΓουρνές. Πληροφορίες στην κ, 
Λένα, τηλ. 761178 ή 227782.

(4 958) 1—15
ΠΑΡΑ της Γ. και X. ΡΙΤΣΟ- 
ΠΟΥΛΟΕ Α.Ε. ζητούνται χειρι­
στές φορτωτού και τσάπας και 
ηλεκτροσυγκολλητες - συντήρη 
τές. Πληροφόρίες τηλέφ. εργ. 
761240, γραφ. 282591.

(Ζ21) 1—5
MIKE 'S PUB, Χερσόνησος: Ζη­
τούμε σερβιτόρους και πορτιέ­
ρη. Πληροφορίες 4-8 μ.μ., τη­
λέφωνο 284587.

(Ζ920) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με 

γνώσή Γερμανικών ή ΑγγΛί 
κών για να εργασθεί στο FO 
TO EXPRESS. ΠΛηροφοριες 
τήλ. 289283.

Ζ 906 (1—10)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός εργολάβος 
για να κατασκευάσει 1000 πε­
ρίπου κυβικά μπετόν με αμοιβή 
^ΐαρ,έρ,ισμα. Τηλέφ. 287992 — 
238139.

(2901) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά, της καφετέριας 
- πΑπ «Νταίη Νιούς» κοπέλα 
για να εργασθεί σαν σερβιτό- 
ρα. Μισθός ικανρήόίητικός. 
Πληροφορίες τηλ. 280.864.

(Ζ884) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερά οίϊκό- 
πέδο 2.000 τ.μ. με πρόσοψη 80 
μ. σε κοινοτική οδό, άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Πωλείται ολό- 
κλήρο ή τεμαχισμένο σε καλή 
τήίή. Τηλ. 250191.

-r ί 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κώτάιστημα επί της 
Τ^ωφ. ΔηφοΚράτίάς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239009.

(Π 423) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χρηματοκιβώτιο, 2 
γραφεία, μια βιτρίνα, μια πο­
λυθρόνα περιστιροφική. Τηλέφ. 
257303.

(Π 433) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας (5 
εκατομμύρια) αγρός 70 στρεμ­
μάτων σε απόσταση 40 χιλ. 
από το Ηιράκλεί'ο ή ανταλλάσ­
σεται με διαμέρισμα εντός Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
281471.

(Π 431) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
οδού Ιδομενέως αριθμός 29, 33 
τ.μ. με υπόγειο 34 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 281471.

(Π 432) 1—2
I 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα παλαιά 
ΚΑΤΕΕ με τιμή όχι 7 ή 8 χιλιά­
δες αλλά 3,5 χιλ. Πληροφορίες 
τηλ. 286029, από 8-10 μ.μ. 
και 284522 10-12 π.μ. ή 5-7 
μ .μ.

(Π 424) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή ο αέ­
ρας καταστήματος ενδυμάτων 
στηγ οδό Κάτεχάκιη 23, Πλη­
ροφορίες εντός από 6-8 μ.μ.

(Π 425) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 χιλιόμετρο πριν 
το Γάζι οικόπεδα των 500 τ.μ. 
Τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 226369.

(Π 426) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI μο­
ντέλο '75 με ραδιοκασετόφωνο, 
ενισχυτή. Πληροφορίες τηλέφω­
να 252398, ώρες 6-8 μ.μ.

(Π 427) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA σε 
πολύ καλή κατάσταση, ατρα- 
κάριστη, χωρίς αριθμό, 600.000 
δρχ. Τηλ. 226511.

(Π 428) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο. Τιμή ευ- 
καίιρίιας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 821302.

(Π 429) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξο­
πλισμό εισαγωγής. Δεκτός δια­
κανονισμός. Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 257090 — 250606.

(Π 430) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι, 97 
τ.μ. καθαρά, στην οδό Ραφτο- 
πρύλου 31, σε λ&γιχά, τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 285541.

(Π 409) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεκοπτείο σε.τιμή 
ευκαιρίας στον Πύργο Μονο- 
φατσίου. Τηλ. 0893)22061.

(Π 407) 1—4
OPEL KADETT 1200 SPECIAL, 
το οποίο βρίσκεται σε αρίστη 
κατάσταση, με 44.000 χιλιόμε­
τρα, πωλείται. Πληροφορίας 
στα τηλέφωνα 227250 - 222218 
ώρες γραφείου.

... . .1-3
ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΡΗΓΑΣ CARS
θα βρείτε αυτοκίνητα εισαγω­
γής νέας παραλαβής ΜΑΝΤΑ- 
ΑΣΚΟΠΕΣ - ΓΚΟΛΦ - ΡΕΝΩ5 

ΣΙΤΡΟΕΝ ΒΙΖΑ, σχεδόν και­
νουργή και σε τιμές χαμηλές. 
Γίνονται ευκολίες. Λ. Χρυσο­
στόμου 28, τηλ. 243.560.

(FV328), ................. 1—15
ΠΩΛΕΙΪΑΙ BMW 3,15, μοντέλο 
'83, σε ρρίστη κατάσταση. Τη- 
λέφωνο 221847, ώρες γραφείου. 
. WQG)., . - . . . · Λ-6
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
διαμέρισμα 50, τ.μ, στον,. Μά- 
σταμπρ, 2ος όροφος με, βερά­
ντα. . Τιμή ευκαιρίας. Επίσης 
κατάστημα στην Εμιμενίδου 50 
τ.μ. ισόγειο με 50 . τ.μ. υπό­
γειο και 20 τ.μ. πατάρι, Τηλ. 
285812 — 243865, από 10 π.μ. 
— 13 μ.μ.
: (Π 401) , 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση συνερ­
γείου τρακαρισμένων αυτοκινή­
των με πλήρη εξοπλισμό (ανα- 
βατόριρ, τραβηχτικά λΑ.π.). 
Πληροφορίες τηλ. 280864, μί­
το τις 6 μ.μ., κ. Κώστα.

(Π, 403) 1—5
ΕΙΣ ΘΕΣΙΝ Αγία Μαρίνα. (Τσα- 
λικάκι), σύνορο Βοριά Παπού- 
ρα,, πωλούνται 3 στρέμματα Ο­
λόκληρό η το. μισό με δρόμο, 
φως, νερό .τηλέφωνο. Τηλέφω­
νο 250526.

(Π 399) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή μαγαζιού 
είδη δώρων με ή χωρίς εμπό­
ρευμα στο κέντρο της πόλης, 
λόγω άλλης απασχολήσεως. Σχε 
τικές ευκολίες. Τηλ. 285407, α- 
πογεμματινές ώρες.

(Π 400) 1—8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κατάστη­
μα 71 M2 με υπόγειο στην οδό 
Ευρώπης και Επιμενίδου. ΐήλ. 
281107 — 221903.

(Π 250) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT, μο­
ντέλο ’72, 1300 CO σε καλή κα- 
τματσ.ση, δρχ. 500.000. ϊηλ. 
237574, απογευματινές ώρες.

(Π 196) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αγροτικό φορ 
τηγό TOYOTA του τόννου 7) 
85 με 14.000 χιλ., 5 ταχυτή­
των, 1800 .GC, άψογο. 2) FIAT 
128 - 1300 CO τούρμπο 9)74, 
επισκευασμένο πλήρως. Δεκτός 
κάθε έλεγχος, από ιδιώτη λόγω 
•αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 821.247, από 8-1 
και 4-10 μ.μ.

(Π 367) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Άγιοι 
Δέκα; 1) Αγρός 2 στρεμμάτων 
με 12 ελιές στη θέση Μαντρά- 
κια. 2) Αγρός 2 στρεμμάτων με 
40 ελιές στη θέση Σηφη Κου- 
μουλιά. 3) Αγρός 600 τ.μ. πε­
ρίπου με 12 ελιές στη θέση Με­
γάλο Σώχορο. 4) Στη θέση Μου 
σείου 1.500 τ.μ. Τηλ. 235.981, 
μετά τις 4 μ.μ.

(Π.389) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοφορτιζόμενη, 
μπετονιέρα τύπου MERLO; 2 
M3 (κυβικών), μοντέλο ’85. Τη- 
λέφωνα 751541 — 751720.

(Π 390) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127)78 , 3θυ- 
ρο, σε αρίστή κατάστασή. Τη- 
λέφωνο 227294.

(Π 366) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ειδικές πολυθρό­
νες για θάλασσα από γαλβανι- 
σμένο σωλήνα σε αρίστη κα­
τάσταση προς 2.000 δρχ. Μία 
βιτρίνα για σούπερ - μάρκετ και 
για όποιοδήποτε μαγαζί (ψιλι- 
κατζίδικο κλπ.) 2,10 μήκος, 1,5 
ύψος, 0,70 φάρδος, μεταλλική 
βάση και όλο κρύσταλλα. Επί­
σης πολυθρόνες για καφετέρια 
καθώς και τραπεζάκια. Τηλέφ. 
230.121.

(Π 392) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροκτήματα και 
ελαιόδενδρα εις Μάλια. Τηλέφ. 
0841)33101 — 01)8066178 — 
0897)31643 — 081)242081.

(Π 329) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου σε τουριστικό σημείο της 
πόλεώς μας. Πληροφορίες τηλ. 
226584.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 65 ελαιόδενδρα 
στο χωριό Μυρτιά με νερό 
στην τιμή των 900.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 226.690, α­
πό 9-5 μ.μ.

(Π 296) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 CO 
σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 234053 235744

(Π 962), 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι SUZU 
KI CS50 ηλεκτρονικό με 
3 αυτόματες ταχύτητες, 
με μίζα. Σε αρίστη κατά­
σταση. Ιδανικό και εύχρη 
στο για το κέντρο. Τιμή 
95.000 μετρητοίς. Για 
πληροφορίες ζητήστε.τον 
κ. Μανώλη στο τηλ. 225- 
725 ώρες 10—12 π.μ. ε­
κτός Κυριακής.

(Π364) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΥΑΜΑ 
HA RD 350 με μαύρο κου 
στούμι σε πολύ καλή τι­
μή. Τηλ. 257177 κ. Γιώρ­
γο.

(Π405) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς - Βά- 
γκεν (V.W.) πρώτης άδειας'82, 
περαρμένο από το ΚΤΕ0. Τηλ. 
223456.

(Π 393) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
«Μερσεντές» φορτηγό ανατρε­
πόμενο, 10,17, μοντέλο 1980. 
Πληροφορίες τηλ. 0891)22765 
και 23330.

(Π.385) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KLR 600 σε 
αρίστη κατάσταση, ατρακάρι- 
στή, με 13.000 χλμ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222626 — 287107, κ. 
Ελένη.

(Π372) „ .1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ. μ., 
εκτός σχεδίου, στην περιοχή 
Φορτέτσας, τοποθεσία Καλο- 
ψούζη. Τιμή δρχ.ζ 7.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 254520.

(Π3§5) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύστημα ήχου ΗΙ- 
GNTON, κασετάφωνο, ενισχυ­
τής 80 WATT EGUALISEN 5 
δρόμων, δύο ηχεία P.liONINER 
των 120 WATT. Όλα μαζί, 90. 
000 δρχ. Πληρρφρβΐες κ. Νικο- 
λακάκη, τηλ. 242830, μετά τις 
4 μ.μ.

(Π 345) , . Γ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουλντόζα CATER­
PILLAR D-6 44 Α, με αρίστη 
κατάσταση, με μαχαίρι σπα­
στό, αλέτρι .για βαθειμ άρωση 
καί με RIPER. Τηλ. 0895)22494 
— 31166, από 9 μ.μ. και μετά.

(Π 404) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση (τουριστικά είδη) στη Χερ­
σόνησο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 22763, ώρες από 9 π.μ. — 
11 μψ-

(Π 326) 1—12
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται FORD CA­
PRI σε αρίστη κατάσταση, με 
πολλά εξτρα, από ιδιώτη. Τήλ. 
251932.

(Π 349) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 
φορτηγάκι, 1500 CC, πέβάσμε- 
νο από ΚΤΕΟ, σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τήλέφ.
254346 — 256727.

(Π413) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W., ατα- 
ξινόμητη, σε προσιτή τήιή. Τη­
λέφωνο 253729, από 7-9 μ.μ.

(Π414) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 81)2 
στρέμματα με 2000 φυτά σουλ- 
τανί, με λίγες αμυγδαλιές και ε­
λιές στα άκρα και παλιά οικία, 
στη θέση Μσραθίτης. Τηλέφ. 
288.541.

(Π 419) ΐ-δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. 
Παπαναστασίου 28. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237548.

(Π 412) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75 M2, 
καθαρό, ,μέ αποθήκη 6 τ.μ. άτο 
2ο όροφο, Μασταμπά, σε πολύ 
καλή τιμή. Πληροφορίες ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ., τηλ. 243.566.

(Π 415) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 110 τ.μ. 
ανεξάρτητο, Α' ή Β' όροφος, Λ. 
Δημοκρατίας, Ν. Αλικαρνασ­
σός. Πληροφορίες κ. Μάκη, τη­
λέφωνο 254480, τις εργάσιμες 
ώρες. .

(11416), 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνο- 
καθαριστηρίου μεταχειρισμένο, 
σε τιμή ευκαιρίας 300.000 δρχ. 
Τηλ. 237145.
..(0417) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU- 
'ΚιΙ GSXR 750, με 3.000 χιλ., 
με εξτρά; άγριο εκκεντροφόρο, 

' ήλ'ε»οΐή&ν«ή. Ιψή:
1.100. 000. Τηλ. 0832)91114, Α­
γία Γαλήνη.

('Π 418) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 1.000 μ, 
από τον Άγιο Ιωάννη Χωστό, 
150 μ. από την άσφαλτο, 400 
τ.μ. Τιμή 1.200.000 δρχ. Γίνο­
νται και Ευκολίες. Τηλ. 255994 
— 255759.

(Π 410) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο - ψυγείο 
διεθνών μεταφορών (TIR) μισό 
ή ολόκληρο. Τηλ. 280982.

(Π 411)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο συνεχόμενα 
καταστήματια σε κεντρικό εμπο· 
ρικό δρόμο τής πόλης μας. Τη­
λέφωνο (01) 3233706.

(Π 420) ι-ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόδενδρα 6 
στρέμματα μαζεμένα ή και χω­
ριστά ενάμισυ στρέμμα, 50 μ. 
από την άσφαλτο, 2 περίπου 
χιλιόμετρα μετά την Πανεπι­
στημιακή Κλινική, πλησίον 
Σταυρακίων. Τηλ. 241.544.

(Π 422) 1-12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο στον Α' ό­
ροφο επί των οδών Κόσμων 
και 1866. Πληροφορίες τηλ. 01) 
9426131 και Ηρακλείου 230138.

(Π 421) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου: 1. Εις Ατσαλένιο 200 
τ.μ., 270 τ.μ., 102 τ.μ. 2. Περ- 
τσελάκη 250 τ.μ. ευκαιρία και 
460 τ.μ. 3. Κοντά στην και­
νούρια γέφυρα των Πατελλών 
230 ή 300 τ.μ. 4. Καμίνια 200, 
270, 400 τ.μ.

— Οικόπεδα εκτός σχεδίου: 
1. Αγ. Ιωάννη 200, 300 ή 500 
τ.μ. 2. Μεσαμπελιές 300 τ.μ, 3. 
Καλοψούζι 400 τ.μ. οριστικό 
συμβόλαιο. 4. Κορώνη 400 τ.μ. 
3.000 δρχ. τρ τ.μ. 5. Κοντά 
στου Μελισσείδη (Αγ. Ιωάννη 
Χωστό) 900 τ.μ. 6. Φορτέτσα 
εκτός οικισμού 2 στρέμ. επί του 
δρόμου για Βασιλιές. 7. Μαρα- 
θίτη Φορτέτσας 7,5 ατρ. ευκαι­
ρία και 400 τ.μ. εκτός ζώνης 
Αρχαιολογίας.

— Πωλούνται επίσης:, Παρα­
θαλάσσια των 4 στρ. στη Λυ­
γαριά και στην Αγ, Πελαγία,. 
καθώς και έκταση 12 ατρ, επί 
του δρόμου της Λυγαριάς το 
οποίο ακίνητο έχει πάρει άδεια 
κοταλληλότητος για 142 κλίνες. 

Πληροφορίες; Μεσιτικό Γρα­
φείο ΝΙΚΗΤΑΡΑ, Έβανς 34, α' 
όροφος, τηλ. 286563.

(Π 420) j .1^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3,5 στρεμμά­
των, περίπου, με 70 μουρέλα 
ποτιστικό, μεγάλα, στην περιο­
χή Σισίου και πλησίον επαρ­
χιακού, δρόμου Σίσι - Μίλατος. 
Πληροφορίες Α. Πετσαλάκη, τη­
λέφωνα 0841 - 31533 — 0841 - 
28036.

(Π 351) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο καί. 
οικοδομήσιμο, στην οδό Σπι- 
ναλόγκας 20, έναντι Υγειονομι­
κού. ρυμοτομούμενο, 470 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 241980 (από 
9-2 τμ,μ. και 5-7 μ.μ.
τ ΜΜ/................. . . 1~5 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα , στη 
Μυρτιά (όπου το Μουσείο Κα- 
ζαντζάκη), κρεβατίνες με νερό, 
απόστασης 20 λεπτά από Ηρά­
κλειό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285982, ώρες 6-8 μ.μ.

ήΠ_387) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφεΐο επι­
τυχημένο με 200.000 δρχ. ει- 
σόδημα το μήνα, λόγω αναχω- 
ρήσεως στρ εξωτερικό. Πώλεί- 
τοι και χωρίς την επιχείρηση 
μόνο το ακίνητο στο οποίο υ­
πάρχουν 800 τ.μ. κτίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 761015.
, (Π259) . 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατήστημρ, στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137, 8- 
10 Π,μ, και 2-5 μ.μ.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 323, μοντέ­
λο ’83, σε αρίστη κατάσταση. 
(Πληροφορίες τηλ. 231730 (α- 
πργευματινές ώρες) ή 280075 
βραχνές ώρες), 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής, 
τύπου 0NDA, 5,65 μήκος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253746 9-12 
και 6-7 μ.μ.
_ (Π353) Ιτ-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. «ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ», 
μοντέλο ’6,7. Πληροφορίες τηλ. 
0821 - 27032.

, (Π 339) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY 
1200 από ιδιώτη, προσεγμένο, 
σε αρίστη κατάσταση, το γνή­
σιο γιαπωνέζικο. Κυκλοφόρησε 
το Δεκέμβριο 1980. Δεκτός κά­
θε έλεγχός. . Πληροφορίες στο 
Τηλέφωνο 254964, 10-12 και 
6-8.
ι. (Π 33ζ) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινόΰργιο μοντέλοι 
φορτηγάκι HUNDAI ή ανταλ­
λάσσεται ,μέ κλούβα. Τηλέφω­
νό 252891.

(Π J38) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία μεταχειρι­
σμένα για κρεοπωλείο, παντο­
πωλείο, καφενείο, μπαρ, σού­
περ μάρκετ .Q! πολλές άλλες 
χρήσεις. Επίσης ψυγεία οικιακά 
σε αρίστη κμι ισταση και κα­
λές τιμές. NET λΝΤΖΟΥΛΑΚΗΣ. 
τηλ 234353.

(Π 953) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο - θάλαμος, αμερικανικής 
προέλευσης, κατάλληλο για ε-ι 
ξωτερική χρήσ 7 κυβικών, ε­
ξοπλισμένο με κλειστά μηχά* 
γημα μάρκας ouPELAW. Τηλ, 
283538.
.. (Π 376) 1—6
’Λ

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ- 
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 380) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήμα­
τος στη 1821, 30 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 286306.

(ΙΠ336) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι Μετό­
χι) εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο. Από 200 τ.μ., 300 
τ.μ. και 400 τ.μ. Τηλ. 250909 
— 284035 — 250800.

(Π 357) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τ.μ. 
επί των οδών ΕΟΚ - Δαμασκη­
νού (γωνία), «Ρομαντική Γω­
νιά», Μασταμπάς. Τηλέφωνο 
252945.

(Π 258) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI ER 
250 CC, 130.000 δρχ. Τηλέφ. 
285235, ώρες καταστημάτων.

(η 283) 1—10
ΓΌ ΈΙΤΑΙ επιχείρηση μαγαζιού 
ι ί όη δώρων, λόγω άλλης σ­
ι ιχολήσεως, στο κέντρο της 
ι,Μης. με ευκολίες στην πληρω- 
μη. ί ήΛ. 285407, απογευματινές 
ώρες.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων επί της Κυρίλ­
λου Λουκάρεως 11, με εμπό­
ρευμά ή χωρίς εμπόρευμα. Πλη­
ροφορίες εντός 6-8 μ.μ. εργά- 
ριμες ημέρες.

(Π273) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα κλει­
στή 2000, με ημιόροφο, γερμα­
νικής προδιαγραφές. Τηλέφωνο 
281131.

(Π 282) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
καινούργιο διαμέρισμα εμβαδού 
1Ί8 τ.μ. περίπου, στο δεύτερο 
όροφο της βίλας Νεραντζούλη, 
που βρίσκεται στο Κόκκινη Χά­
νι πάνω στην παλιά εθνική ο­
δό, σε μικρή απόστασή από τη 
θάλασσα, και με ανεμπόδιστη 
θέα από τρεις πλευρές (με με­
γάλες βεράντες), Έχει συμμε­
τοχή, ως οριζόντια ιδιοκτησία, 
10ο) ο σε προνομιούχο οικόπε­
δο συνολικού εμβαδού 2.000 τ, 
μ. περίπου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις λαββάνόνΤαι υπόψη. 
Πλήρρίβρρίες στο τηλ. 282727 
και 287165 σε ώρες καταστη­
μάτων και 253033 ((οικίας).

1—10
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Το υπόλοιπα ματς των ομάδων Ηρακλείου 
οτα Πρωταθλήματα κοι οι βαθμολογίες τους

ΤΕΣΣΕΡΙΣ αγωνιστικές μέ­
νουν ακόμα για το φινάλε του 
8αυ επαγγελματικού πρωταθλή­
ματος και η κατάσταση στην 
■κορυφή αλλά και στην ουρά 
της βαθμολογίας δεν έχει ακό­
μα ξεκαθαρίσει.

Συγκεκριμένα στην κορυφή 
το μόνο σίγουρο είναι ότι ο 
Ολυμπιακός θα πάρει το· πρω­
τάθλημα, ενώ οι ομάδες που 
διεκδικούν την 2η και 3η θέση 
(Υΐα να βγουν στην Ευρώπη 
(είναι 4) προσπαθούν ακόμα. 

■Μέσα σ' αυτές είναι και ο ΟΦΗ, 
που είναι 4ος στην βαθμολογία 
με 31 βαθμούς. Βέβαια για τον 
ΟίΦΗ υπάρχει και η διέξοδος 
που λέγεται Κύπελλο'.

Παρακάτω παραθέτομε τους 
αγώνες που απομένουν για τους 
16 μονομάχους και τα αντί­
στοιχα σκορ του α' γύρου:

27η άγων. 17)5)87 
ΟΦΙΗ - ΑΕΚ 
Διαγόρας - Λάρισα 
Βέροια - ΠΑΟΚ 
Ηρακλής - Καλαμαριά 
Ολυμπιακός - Πανιώνιος 
Άρης - Γιάννινα 
Απόλλων Αθη. - Δόξα 
ΠαναθηναΊ'κός - Εθνικός

28η άγων. 24)5)87 
ΟΦΗ - ΠαναθηναΊ'κός 
Καλαμαριά - Βέροια 
ΠΑΟΚ - Διαγόρας 
Εθνικός - Απόλλων Αθ. 
Δόξα - Αρης 
Γιάννινα - Ολυμπιακός 
Πανιώνιος - Λάρισα 
•ΑΕΚ - Ηρακλής

29η άγων. 31)5)87 
Ηρακλής - ΟΦΗ 
Πανιώνιος - ΠΑΟΚ 
Διαγόρας - Καλαμαριά 
Βέροια - ΑΕΙΚ 
Λάρισα - Γιάννινα 
Ολυμπιακός - Δόξα 
Άρης - Εθνικός 
ΠαναθηναΊ κός-Απόλλων Α

30ή άγων. 7)6)87 
Ο’ΦΗ - Βέροια 
Ηρακλής - ΠΑΟ 
•ΑΕΚ - Διαγόρας 
Καλαμαριά - Πανιώνιος 
Απόλλων - Άρης 
Εθνικός - Ολυμπιακός 
Δόξα - Λάρισα 
Γιάννινα - ΠΑΟΚ

1—2

1—1

1

r ΕΘΝΙΚΗ

Στην Γ' 
αγωνιστικές

ιΕθνιική μένουν έξι 
και οι οιμάδες της

πόλης μας μάχονται για δύο 
διαφορετικούς λόγους. Ο Ηρό­
δοτος προσπαθεί να καταλάβει 
την 2η θέση του βαθμολογικού 
πίνακα που θα τον οδηγήσει 
στην Β' Εθνική,. Βέβαια αυτό 
είναι κάπως δύσκολο αφού τώ­
ρα ο Ηρόδοτος είναι στην 3η 
θέση με 40 βαθμ. (έχει ένα παι­
χνίδι λιγότερο) και οι πολλοί 
τραυματισμοί' που μαστίζουν 
τον σύλλογο ίσως αποδειχθούν 
μοιραίοι.

Ο Εργοτέλης που στην μέση
περίπου του 
κινδύνευσε για 
ρα έχει βρει 
εαυτό του —

πρωταθλήματος 
υποβιβασμό τώ- 
τον παλιό καλό 
παρά τα εσωτε-

ρικά προβλήματα που απασχο- 
λοόν τον σύλλογο —· και αγω- 
νίξεται για μια καλή θέση στην
'βαθμολογίια.

Τα ματς που
ομάδες του 
αντίστοιχατα

του

απομένουν για 
Ηρακλείου με 
αποτελέσματα

σ' γύρου, είναι: 
33η άγων.

Εργοτέλης - Παναργειακός 
Ελευσίνα - Ηρόδοτος 

34η άγων.
Ηρόδοτος - Βύζας 
θρίαμβος - Εργοτέλης 

35η άγων.
Εργοτέλης - ΠεραμαΊ'κός 
Θήβα - Ηρόδοτος

36η άγων.
Ηρόδοτος - Πάτραι

1—2

1—0

1—1
Παναρκαδικός - Εργοτέλης 1—4 

37η άγων.
Εργοτέλης - Ηρόδοτος Ο—0

38η άγων.
Ηρόδοτος - Πανηλειακός 1—1
Ελευσίνα - Εργοτέλης 0—1

ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ

Στην Εθνική Ερασιτεχνική 
(Κατηγορία μένουν ακόμα 4 α­
γωνιστικές για να λήξει το πρω 
τάθλημα και ο ΠΟΑ προσπα­
θεί να μπει στην πρώτη πεντά­
δα της βαθμολογίας, έτσι ώστε 
του χρόνου να αγωνίζεται στη 
Δ' Εθνική, αφού καταργείται η: 
Εθνική Ερασιτεχνική. Παράλλη­
λα, βέβαια, η ομάδα του Ατσα­
λένιου ίΚΐυνηγάει και το Κύπελ­
λο Ερασιτεχνών.

Ο Ποσειδώνας έχει ήδη υπο­
βιβαστεί.

Τα ματς που απομένοαν για' 
τις ομάδες μας και τα- αντί­
στοιχα αποτελέσματα του α' 
γύρου είναι:

31η άγων.
Κυριάικι - ΠΟΑ 0—3
Ηλιούπολη - Ποσειδώνας 0—0

32η άγων.
ΠΟΑ - ΕΑΡ 
Ποσειδώνας - Κυριάκι 

33η άγων.
Δόξα - ΠΟΑ
ΕΑΡ - Ποσειδώνας 

34η άγων.
ΠΟΑ' - Κεραυνός 
Ποσειδώνας - Δόξα

1—1

1—2

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Οι μέχρι τώρα βαθμολογίες 

των παραπάνω πρωταθλημά­
των είναι οι εξής:

Α' Εθνική

1. ΟΛΥιΜΠΙΑΚΟΣ
2. ΠΑΟΚ
3. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
4. ΟΦιΗ
5. ΗΡΑΚΛΗΣ
6. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
7. ΑΕΚ
— ΛΑΡΙΣΑ
9. ΒΕΡΟΙΑ
— ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
11. ΑΡΗΣ
— ΕΘΝΙΚΟΣ
13. ΔΟΞΑ ΔΡ.
— ΔΙΑΓΟΡΑΣ
15. ΑΠΟΛΛΩΝ Αθ.
16. ΓΙΑΝΝΙΝΑ
^Η ΑΕΚ ξεκίνησε με - 3

Βθμ. 
41 
35 
34 
31 
29 
27 
25 
25 
23 
23 
22 
22 
20 
20 
19 
71 

βαθμ.

Γ' Εθνική
Χαλκίδα 48 βαθμ., Καλλιθέα 

43, Ηρόδοτος 40, Εθν. Αστέ­
ρας 38, Ρόδος 37, Παναρκαδι-

Κέρδισε με 75-67 την πρώτη 
ράχη ο ΕργοτέΛπς για Γ Εάν.

ΕΝΑ μεγάλο βήμα για να 
φτάσει στα τελικά του ειδικού 
πρωταθλήματος μπάσκετ που 
οδηγού νστην Γ' Εθνική έκανε 
χθες το μεσημέρι ο Εργοτέλης 
νικώντας τον Αρη Θήβας με 
75-67 (ημίχρ. 41-32).

Σ’ όλο το παιχνίδι η αμάδα 
της πόλης μας ήταν πολύ κα­
λύτερη από τον αντίπαλό της 
και κέρδισε δίκαια·.

Καλύτεροι από τον Εργοτέ-

Πρωτάθλημα οκακιού
οπο φοιτητές

ΜΕ πρωτοβουλία το>ν φοιτη­
τών - σκακιστών του Πανεπι­
στημίου Ηρακλείου οργανώνε­
ται το 1ο Σκακιστικο Πανεπι­
στημιακό Πρωτάθλημα Ηρα­
κλείου.

Στους αγώνες, που αρχίζουν 
αύριο και τελειώνουν στις 22 
Μα'ί'ου, η συμμετοχή θα είναι

Μικρά άλλο ένΰιοφέροντα
• Ο ΕΗΠΟΤ1ΕΛΗΣ και ο Κύδω- 
νας, στα πλαίσια των αγώνων 
μπαράζ που δίνουν στην Αθή­
να σήμερα, θα αντιμετωπίσουν 
στις 9.30 π.μ. και 4 μ.μ. τον 
Φ. Λαμίας και Αρη θ., αντί­
στοιχα.
• ΟΠΩΣ ανακοίνωσε η Διεύ­
θυνση της εφημερίδας «ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ», θα κυκλοφο­
ρήσει —παρά την διακοπή των 
ΠΑΜΐαίΜΗΜΠΒίΜ Κ 
την Δευτέρα.

Ο Ο κ. Κώστας Πετρόπουλος, 
τέως πρόεδρος της ΕΠΣΗ, συγ­
χαίρει θερμά τον . συμπολίτη 
μας διαιτητή κ. Γ. Κουκουλά- 
κη που πήρε το σήμα τής FIFA. 
• ΤΙΕΛΕΙΩΝΟΥιΝ σήμερα στα 
Χανιά οι πανελλήνιο·ι διασυλ- 
λογικοί αγώνες ποδηλασίας στις 
κατηγορίες ανδρών και εφήβων, 
που διοργανώνει ο Κύδωνας X. 
•στα πλαίσια των 39ων «Βενι- 
ζελείων».
• ΤΟΝ δεύτερο και τελευταίο· 
αγώνα του δίνει σήιμίερα στα 
Χανιά με τον CAX το κλιμάκιό 
Μπάσκετ Κρήτης στα πλαίσια 
της περιοδείας που είχε ξεκινή- 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

Ανακοινώνεται στους ελαιοπαραγωγούς ότι από τη 
Δευτέρα 11-5-1987 και μέχρι 30 Μα'ί'ου, η συγκέντρωση λα­
διού θα γίνεται αποκλειστικά στο Συγκρότημα Ελαιοδεξα- 
μενών ΤΑΛΩΣ.

Ηράκλειο 8-5-1987
Από την Ένωση Γ. Συν)σμών Ηρακλείου

VIDEO CLUB 
«ΚΡΟΝΟΣ»

Ούτε ένα αντίγραφο, ούτε ένα πειρατικό.
3.000 θέματα, των καλυτέρων Εταιριών.

Αψογη εξυπηρέτηση.

VIDEO CLUB

«ΚΡΟΝΟΣ»
62 Μαρτύρων 19

Ούτε ένα αντίγραφο, ούτε ένα πειρατικό.

Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 
ΕΥΑ ΑΛΥΠΖΑΚΗ

Ετών 70
ικηδεύσμε αύριο Κυριακή 10 Μά'ΐ'ου 1987 και ώρα 11, 
30 π.μ. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Μητροπ. 
Ναό του Αγ. Μηνά. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μπάρυκαι Ρένα Μόργκαν, Πέτρος και Λιλή Σε- 
φερλή, Θεόδωρος και Εμμανουέλα Βασιλάικη.
Οι αδελφές: Νίτσα χα Γεωρ. Μ'ιχελιδσκη, Κατερίνα χα Σ. 
Αλυγιζάκη.
Τα εγγσνί'α, τα ανήφιια, οι λοιποί συγγενείς

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785
VWWWWWWWMAAAMAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAMMM

κός 37, Καλαμάτα 35, Αιολικός 
34, Εργοτέλης 33, Κέρκυρα 33, 
Παναργειοικός 29, Πανελευσινια 
κός 29, Πανναυπλιακός 29, Φω­
στήρας 28, θρίαμβος 27, Πά­
τρα 27, Θήβα 21, Πανηλειακός 
21, Βύζας 20, ΠέραμαΊ κός 19.

Ηρόδοτος και Παναργειακός 
έχουν από 1 αγώνα λιγότερο.

Εθνική Ερασιτεχνική

ΕΑΡ 44 βαθμ., Ηλιούπολη 41, 
Δόξα Β. 38, ΧαΊ'δάρι 38, ΑΟ 
ΑΝ 36, ΠΟΑ 35, Κεραυνός Κιερ. 
34, Χολοργός 34, Μόρκό 32, 
Βουλιαγμένη 32, Ηλιούπολη 30, 
Ολυμπιακός Λιασ. 29, Ήφαι­
στος 28, ΟΦΙ 23, Κυριάκι 19, 
'Μινώταυρος 12, Άρης Ρεθ. 11, 
Ποσειδώνας 9.

Βέβαια σ' αυτό το πρωτά­
θλημα εκκρεμούν ενστάσεις, α­
γώνες και προβλέΠεται ότι θα 
έχομε ανακατατάξεις στην βα- 
θιμολογί'α.

λη ήταν οι Τζανόκης, Μακρά- 
κης και Σταυρακάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (Διονυσόπου- 
λος): Βλαστός (6), Μακράικης 
(16), Παπαδάκης (6), Κσηρω- 
νάκης (7), Τζανόκης (22), Σταυ 
ρακάκης (10), Χριστοδουλάκης 
(8), Πεδιώτης.

Σήμερα ο Εργοτέλης θα παί­
ξει με την Φ. Λαμίας στις 9.30 
το πρωί. ;

ελεύθερη για τους φοιτητές και 
το διδακτικό προσωπικό του 
Πανεπιστημίου.

Πρέπει να πούμε επίσης ότι 
το πρωτάθλημα αυτό θα διεξα- 
χθεί στις εγκαταστάσεις του 
■Πανεπιστημίου (χώρος μπρο­
στά στα αμφιθέατρα) και ώ­
ρες 7-10 το βράδυ.

σει από τις 25 Απριλίου.
• 0 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ της γαλ­
λικής αντιπροσωπείας για τα 
ΜΌΠ στον προχθεσινό λόγο» 
του στην αίθουσα του «ΚΡΕ- 
ΤΑ ΜΑΡΙΣ» εξέφρασε την επι­
θυμία του να γίνουν οι προσε­
χείς Ολυμπιακοί Αγώνες στην 
Ελλάδα.

• ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ σήμερα 
στο κολυμβητήριο της πόλης 
μας οι αγώνε ςορίων όλων των 
κατηγοριών για το θερινό πρω 
τ άθλημα.
• ΣΗΜΕΡΑ στις 11 το πρωί ο 
ΟΜΗ θα παίξει με την Πάτρα 
για τους ημιτελικούς του πανελ 
(ληνίου πρωταθλήματος Α' Κα­
τηγορίας Μπόουλινγκ, που γίνο- 
νται στις εγκαταστάσεις του 
ΚΑΝΤΙΑ Μίπόουλινγκι.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Μπά- 
σκετ Γυμνασίων Αρρένων το 
6ο χθες νίκησε το 2ο με 41 - 27. 
πόλης μας η ΓΕΗ
• ΑΥΡΙΟ στις 8.30 μ.μ. ο ΣΔ 
ΠΗ στα γραφεία του θα τιμή­
σει τον πρώτο Κρητικό διαιτη­
τή που πήρε το σήμα της FIFA 
κ. Γιώργο Κουκουλόκη.

Ο

Προς το Δημοτικό Συμβούλιο

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ
ΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ

Επιστολή του Νίκου Σκουραδάκη
ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ μας και κά­

τοικος της περιοχής Ξη- 
ροπόταμου, κ. Νίκος Σκου 
ραδάκης, απευθύνει τηιν 
παρακάτω επιστολή προς 
το Δημοτικό Συμβούλιο», 
θίγοντας το θέμα των α­
ποβλήτων της Πανεπιστη­
μιακής Κλινικής:

Κύριοι,
Τέλειωσαν τα αποχετευτικά 

έργα της Πανεπιστημιακής Κλι­
νικής στα Γιοφυράκια Ηρακλεί­
ου από την ΔΕΥΑΗ. Με την 
διαφορά, και α·πό ό,τι είμαι σε 
θέση να γνωρίζω, μια τεράστια 
αποχέτευση έχει ριχτεί στον 
ποταμό Ξηροπόταμο, μια τερά 
στια χαβούζα κα ίμια εστία μο- 
λύνσεως πάτε να δημιουργήσε­
τε με απρόβλεπτες συνέπειες 
για τους κατοίκους της 
χής·

θέλω να υπενθυμίσω 
αρμόδιους υπεύθυνους, 

περιο-

στους 
ότι έ-

χομε 2 Δημοτικά Σχολεία στην 
περιοχή με 300 και πλέον παΊ- 
δια. Και χρόνο με το χρόνο, η 
περιοχή μεγαλώνει. Έχομε και 
έχετε ευθύνη γι' αυτή την α- 
νευθυνότητα και προχειρότητα 
του έργου.

Προ του διαγραφάμενου κιν­
δύνου υπάρχει αναβρασμός από 
ταυς κατοίκους της περιοχής 
Ξήροπόταμου, Λίντο και Ρα­
διοφωνικού Σταθμού.

Καλούνται όλοι οι δημοτικοί 
σύμβουλοι να πάρουν θέση. 
Και θά 'ταν καλό να. επισκε-. 
φθούν ο καθένας την περιοχή 
των 
από 
για 
μας

αποβλήτων που φεύγουν 
το Βενιξέλειο Νοσοκομείο 

να γίνει σύγκριση σε o.Tk 
περιμένει. Πρέπει να γνω2* 

ρίξουν ότι μόνο πάνω από τα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Σωματείο Επισκευαστών 
Αυτ)των Ν. Ηρακλείου (ΣΕΑΝΗ) 
ικαλεί τους συναδέλφους και φϊ 
λους όπως πάραοτούν στη θεία 
Λειτουργία της Εικόνος του Αγί 
ου Χριστοφόρου προστάτη του 
Σωματείου, που θα γίνει στις 10- 
5-87 ημέρα Κυριακή και ώρα 8 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου (Χω 
στού) περιοχή ΚΑΡΤΕΡΟΥ.

Επίσης γνωστοποιούμε σε όλα 
τα μέλη ότι θα γίνει γενική συνέ 
λευση στις 12-5-87 ημέρα Τρίτή 
και ώρα 6 μ.μ. στα γραφεία του 
Συλλόγου οδός Πυράνθου πίσω 
από το Στάδιο.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ 
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΩΝ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ1- 
ΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝ-

ΣΙΟΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Η «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

Κάνομε γνωστό στα μέλη του 
συλλόγου μας, αλλά και στους 
ενδιαφερομένους να εγγραφούν 
συναδέλφους, ότι η προθεσμία 
υποβολής αίτησης άδειας λει- j 
τουργίας για την εφετεινή σαι- | 
ζόν λήγει στις 13 Μό'ί'ου 1987 1 , . · I ν', 11 »Λ*" ' * · I
Για περισσότερες πληροφορίες, ; 2750 τετραγωνικά μέτρα οικο- 
στπ νααωεία του Συλλόνου. ο- δομήσιμη? οπιφανειας. Με αντί 

παροτή 50ο)ο το δικαίωμα αυ 
,τό του Δήμου θα προσπορίση 
το ^σόποσΊΐ ίΙδ'Ο εκ. δρχ περί

στα γραφεία του Συλλόγου, ο­
δός Στ. Γιαμαλάκη 1, 2ος όρο- ■
φος, απέναντι από το Στρατο­
λογικό Γραφείο Ηρακλείου από 
ώρα 9.30 — 1.30 το πρωί, 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής 
•και στο τηλέφωνο 224.260.

Εκ του Δ.Σ.
1-~· 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΤΡΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΕΝΟΣ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ

Η ΚΟΓΝΟΠΡΑΞΙΑ ΣΥίΝΕΤΑΙΡΓΣίΙΙΙΚΩιΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ 
ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ (Κ.Σ.Ο.Σ.) προκηρύσσει πλειοδοτικό διάγω 
νισμό για την ενοιικίαση τριών γραφείων και ενός κυλικείου 
με θέρμανση, κλιματισμό κ.λ.π. ευρισκομένων στο ανακαι- 
νιισθέν κτίριο, ιδιοκτησίας. ΚΕΟΣ, στο Ηράκλειό Κρήτης, ο­
δός Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 17.

Παρα'καλούνται οι ενδιαφερόμενοι για ενοΊκίαση να υπο 
βάλλουν έγγραφη προσφορά τους στην Περιφ. Υπηρεσία 
ιΚΣΌΣ Κρήτης, .οδός 62 Μαρτύρων 193, την Δευτέρα 25-5- 
87 και μέχρι 12 το μεσημέρι.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 251664 κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Από την ΚΣΟΣ

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
«Δ ΡΥΑΣ» 

Εντοιχισμένες συσκευές AEG.
Τώρα και στη

θα βρείτε εντοιχισμένες ντουλάπες.

Οδός Γ. Γεωργιάδη 54 Α'

Τηλ. 256958 ;

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηναν 
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Λειτουργούν τμήματα

πρωινά - απογευματινά

κορμιά μας θα περάσίΐ αυτή η
λύ&η, που με τόση ανευθυνό- 
τητα επέλεξε η ΔΕΥΑΗ. Και ας 
μας λέει ότι θα κάνει βιολογι­
κό καθαρισμό. Είναι ένα ακόμη 
πρόβλημα στα πολλά προβλή­
ματα που έχομε. Και μια και 
γίνεται λόγος για πολιτιστικές 
εκδηλώσεις θέλω να πω ότι με 
βρίσκει απόλυτα σύμφωνο με 
θέση που διατύπωσε δημοτικός 
σύμβουλος για τον περίφημο 
Μουσικό Αύγουστο. Είπε επί 
λέξει: «Η Τέχνη δεν είναι έδε­
σμα που σερβίρεται σε καλο­
ζωισμένους αστούς, τις βραδυ- 
νές ώρες για να ξεχύσουν "τις 
ενοχές” τους και να βυθιστούν 
στην μακαριότητα».

Νίικος Σκουραδάκης

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ
• ΣΥΝΕΧΙΙΑ οπό την 1η αθ.
—δεν έχει κινήσει δικαστικό α 
γώνα' επιμερισμού ευθυνών.

Εξαιρετικά ενδιαφέοουσα 
θα ήταν και η υπενθύμιση των 
περιπετειών πολλών ιδιωτικών 
οικοδομών, στην Επιμενιδου, 
25ης Αυγουστου και αλλού ό 
πως αντιπαροχές Φωτείνάκη, Α 
λεξίου κλπ.

Το «ηθικό δίδαγμα» από
τα παραπάνω είναι ότι οι δήμο Χι<ΓΓΟ τετραγωνικά μέτρα 
τικές υπηρεσίες έχουν παρανο-. κ<ίταστήιματα· και να περισέ 
μήσει ξεκάθαρα, ότι οι κρατι» μεταφορά άλλα 2.500
κές υπηρεσίες έχουν μεροληπτή Ρθτρα καλυπτόμενης επιφάνει 
σει σκανδαλωδως υπέρ του Μεταφερόμενο στο οικόπε
Δήμου Ηρακλείου και σε βάρος τουι Πολιτιστικού Κέντρου
άλλων ιδιοκτητών. Να γιατί ο δικαίωμα αυτό μετατρέπεται
«κοσμάκης κλεινοί το μάτι με 
σημασία όταν δηλώνει ότι η 
μόνη αποτελεσματική εξασφάλι 
ση„ των σύμφεροντων του περ 
νά από την αυτοδικία.
ΜΕΤΑΦΟΡΑ»· ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ

Ας δούμε, τέλος, το ισοζύ 
γιο κερδών και ζημιών, που συ 
νεπάγεται για τα στενά οικονο 
μικά συμφέροντα του Δήμου τυ 
χόν ολική ή μωιρική αποφυγή 
οικοδομικής αξιοποίησης του οι 
κοπεδου της Ανδρόγεω. Για ευ 
κολια 'θα διακρίνω τρεις δ.εφο 
ρετικές περιπτώσεις: α) Να μεί 
νη ακάλυπτο το οικόπεδο, η ιό 
κατασκευασθή μόνο το τριορο 
φο υπόγειο (Γ·Χ· γκαραζ). β) 
Να γίνει το τριόροφο υπόγειο 
και επιπλέον ένα ημιυπόγειο 
τμήμα με καταστήματα, και γ) 
Να γίνει το τριόροφο «πόγείο 
και επιπλέον διόροφο με κατασ 
τήμ,ατα Και γραφεία.

Ο Δήμος διαδίδει, ότι μερι 
κήι η ολική αποφυγή, αξιοποίη 
σης του οικοπέδου του πρόκα 
λει μεγάλη, οικονομκή ζημιά. 
Το επιχείρημα αυτό είναι αβάσι 
μο, και να τα στοιτεια για όποι 
ον θα επιθυμούσε διάλογο: Στη. 
χώρα ,μας ισχύει τεχνική νομο 
θεσίά που επιτρέπει, σε περιπ 
τώσεις όπως του οικοπέδου Αν 
δρόγεω, να μη χτίζεται οικοδο 
μή ή να χτίζεται τμήμα της 
(νομοθεσία υεπαφοράς συντε 
λεστή). Τι συσχετισμό αξιών 
έχουμε αν εφαρμοστή η νομοθε 
σία αυτή για τις λύσει; που 
προαναφέρθηκαν;

α) Αν ο Δήμος αφήσει «ντε 
λως ακάλυπτο το οικόπεδο του, 
ή κατασκευάσει· για εκμετάλλευ 
ση μόνο ένα τριόροφο υπόγειο 
γκαραζ τότε του μένουν να μετά 
φέρει αλλού-σε δικό του ακινη 
το, ή να πουλήση σε τρίτους 

που.
β)1 Στη. δεύτερη από τι; εξι: 

τάζόμενες περιπτώσεις μπορεί!, 
ως τη στάθμη του δρόμου να 
κατασκευασθούν τριόροφο υπό

ΣΥΝΕΤΡΙΒΗ

ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ
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ΕΠΙΒΑΤΕΣ
Αεροπλάνο της Πολωνικής αε­

ροπορικής Εταιρίας «LOT» τύ­
που Ιλιουσιν 62 που μετέφερε 
183 άτομα,.συνετρίβη κοντά στη 
Βαρσοβία, μετέδωσε το Πολωνι 
ικό είδησεογραφίικό πρακτορείο 
«ΡΑΡ».

Το αεροπλάνο μετέφερε συγκε 
κριμένα 172 επιβάτες και 11|με- 
ίλές πλήρωμά και πληροφορίες α­
ναφέρουν ότι σκοτώθηκαν όλοι.'

Πραγματοποιούσε πτήση 
«Τσάρτερ» για τις ΗΠΑ. Το Πο 
λωνικό αεροπλάνο είχε απογειω 
ιθεί στις’ 12,12' (ώρα Ελλάδας) 
αλλά γρήγορα επιχείρησε να επί' 
στρέψει πίσω στο αεροδρόμιο· 
της Βαοσοβίας εξ αιτίας κάποιου 
προβλήματος Που παρουσιάστη­
κε. Ενώ όμως ετοιμαζόταν γιά , 
προσγείωση συνετρίβη δυτικά 
της Πολωνικής πρωτεύουσας σε. 
δασώδη περιοχή. * 

γειο, και ημιυπόγειοι1 χώροι κα: 
ταστημάτων γύρω από ένα εσω 
τερικό, υπόγειο αίθριο. (Η λυ 
ση αυτή, όπως και η επομένη, 
έχουν ακόμη μεγαλύτερο ενδια 
φέρον, αν συμπράξουν με αντί 
παροχή οι οικοπεδούχοι ολόκλη 
ρης της νοτιοδυτικής γωνίας 
Καλλεργών και Ανδρόγεω).

Στην περίπτωση, αυτή μπο­
ρούν να κατασκβυασθούν τουλά

την ιστρονσα νομοθεσία σε 
5000 τετραγωνικά' μέτρα πρόσ 
θετών χώρων.

Η λύση αυτή δίνει στο Πο 
λιτιστικό Κέντρο μια προοπτι­
κή ιδιαίτερα ελκυστική. . ..

γ) Στην τρίτη, περίπτωση μέ 
νουν, με βάση τα σημερινά σνέ 
δια της Ανδρόγεω, κοντά στα 
1'500 μίπρα - πέρα από το τρι 
όροφο ημιυπόγειο και τα διόρο 
φα γραφεία — καταστήματα. 
Μεταφεράμενο; στις πλατείες 
του Μασταμπά, ή τδυ Ατσαλέ 
νιου (για να στεγάση. κάποια 
κέντρα κοινωνικών εκδηλώσε­
ων γειτονιάς), δίνει τη δυνατό 
τητα 2000 περίπου τετράγωνέ 
κών προσθετής καλυμμένης επι 
φάνειας.

Αν σκεφτή κανείς ότι η πα 
ραδεδεγμένη σχέση αξιών ισο 
γείου προς όροφους είναι στην 
Ανδρόγεω γύρω στο 4 προς Τ, 
θα καταλάβει ότι οι λύσεις (β) 
και (γ) όχι μονο δεν επιφέρουν 
οικονομική; ζημιά στο Δήμο, 
αλλά ουσιαστικά του προσφέ 
ροϊΛΐ και σημαντικά κέρδη.

Γιατί δεν μελετιούνται από 
τον Δήμο οι παραπάνι/ δυνατό 
ήτες ή παραλλαγές τους; Η από 
ντηση στο ερώτημα αυτό δεν 
μπορεί!, φοβούμαι, να δοθεί με 
οικονομικά τεχνικά ή κομμάτι 
κά κριτήρια: Μάλλον απαιτεί 
κοινωνιολογικές και. ψυχολογι­
κές αναλύσεις που ξεπερνούν 
το πεδίο επιστημονικών δυνατό 
τήτων του γράφοντα.

Η επιδεικτική πάντως άγνοια 
με την οποία αντιμετωπίζει ο 
Δήμος την τεχνική νομοθεσία 
καί τις δυνατότητες που παρέ 
χει, ευθυγραμμίζεται' με τη γε 
νικότερή του στάση απέναντι.
στον Νόμο, που στο πρώτο μέ' 
ρος πθριγράφτηκε. Είναι μιαί 
στάση παγερής' αδιαφορίας. Oj 
|Δήμοι/ Ηρακλείου πρωταγων.σ!
τεί στο δρόμο1 του ετσιθελισμού 
και γίνεται το παράδειγμα περί 
φρόνησης του Κράτους Δίκαιου 
προς μικοούς και υεγάλο.ος,

ΝΙΚΟΣ ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕιΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ Β)ΘΜιΙΑΣ ΕΚΠ)ΣΗΣ 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΗΡΑΚΛΒΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αιτήσεις, για τη συμμετοχή 
στην κλήρωση που θα γίνει με­
ταξύ των μαθητών που επιθυ­
μούν να εγγραφσύν στην Α’ 
τάξη του Πειραματικού Γυμνα­
σίου, θα γίνονται δεκτές στο 
γραφείο του σχολείου από 20) 
5)87 μέχρι 29)5)87 τις εργάσι­
μες ημέρες και τις ώρες από 
9.00 — 13.00. Για την κατάθε­
ση της αίτησης πρέπει να προσ­
έρχεται ο ένας από τους γονείς 
και να έχει μαζί του την ταυ­
τότητά του και ένα έντυπο δή­
λωσης του Ν. 105.

Η κλήρωση θα γίνει στις 23 
—©—1987 ώρα 09 .οο π.μ.
Από τη Δ)νση του Σχιολείόυ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Ε.Γ.Ο.Η.

Η ΜΙΚΡΗ Πισίνα άνοιξε και ,φέ 
τος. Ο ΕΓΟΗ στην προσπάθεια 
του για αναβάθμιση στο άθλημα 
κολύμβησης, έχει πρόσλάβει έμ­
πειρο τεχνικό προσωπικό με απε 
ριόριστες γνώσεις πάνω στην κο 
λύμβηση. Με μια τέτοια λοιπόν 
εξαιρετική τεχνική ηγεσία καλεΐ 
ο ΕΓΟΗ τους θαυμαστές και φί­
λους τους να τους επισκεφθούν 
στο κολυμβητήριο Ηρακλείου 
στο Λίντο για να εντάξουν στο 
έμφυχο υλικό τους τα παιδιά 
σας. Στη μικρή πισίνα τα αρχά 
ρια παιδιά μας μαθαίνουν να κο 
λυμπούν σωστά και με ευρωπαΤ 
κές κατευθύνσεις δίπλα στην προ 
ιπονήτριά μας που έχει σπουδά 
σει στο εξωτερικό ειδικευμένη 
στην κολύμβηση Ελένη Μανούσα 
κα.

Για πληροφορίες και εγγραφές 
κάθε μέρα από 3,30 μ.μ. — 8,30 
μ.μ.

Πρόγραμμα εκμάθησης μικρής 
πισίνας κάθε μέρα στις 6,15' το 
απόγευμα.

Οι προπονητές μας Νόρα Τσοσ 
ικάτου, Μανόλης Νεοκοσμίδης, 
‘Ελένη Μ'ανούσακα και το Δ,Σ. 
του ΕΓΟΗ, σας περιμέγουν.

Χθες Σήμερα Αυριό

ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ σήμερα οι ξένοι σύνεδροι που πήραν μέρος στην 
5η Συνδιάσκεψη για τα ΜΟΠ. Χθες οι εκπρόσωποι των χωρών 
του Νότου της ΕΟΚ αλλά και οι 'Έλληνες εκπρόσωποι της Τ.Α., 
που παρακολούθησαν το συνέδριο, επισκέφθηικαν τους αρχαιολο 
γικούς χώρους του Νομού.

ΑΠΟ ένα αναμνηστικό μετάλλιο με την προτομή του Ελύτη 
προσφερε ατούς επισκεφαλής των ξένων αντιπροσωπειών ο Δή 
μαρχος κ. Μαν. Καρέλλης στη διάρκεια της δεξίωσης που παρέθε 
σε η ΚΕΔ'ΚιΕ το βράδυ της Παρασκευής στο «CRETA MARIS» 
της Χερσονήσου.

«Ι
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΤΗΚΑΝ από τη φιλοξενία και την άψογη διοργα 

νώση της Συνδιάσκεψης οι Ιταλοί και, Γάλλοι σύνεδροι. Κι αυτό 
ιμε κάθε ευκαιρία το εξέφραζαν. Μάλιστα στη δεξίωση της Παρα 
σκευής οι επικεφαλής των αντιπροσωπειών των δύο χωρών χα­
ρακτήρισαν τη διοργάνωση άριστη κι ότι ήταν καλύτερη ακόμα 
ικι απ' τ,α συνέδρια που γίνονται στις Βρυξέλλες- Δεν παρέλειψαν 
φυσικά να ευχηθούν στη χώρα μας καλή επιτυχία στην προσπά 
θεία που κάνει για να αναλάβει τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 
1996.

4-------- =:►
ΠΑΡΑΓΚΩΝΙΣΜΕΝΟΙ, παρότι ήταν οι «οικοδεσπότες» ένιωσαν 

οι εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης του νησιού μας. Το 
ψήφισμα που κατέθέσαν δεν συζητήθηκε καν, ενώ οι ίδιοι, στις 
ομιλίες ταυς, εξέφραζαν παράπονα για την υπαβαθμιση του ρό­
λου τους στη σύνταξη.του ΜΟΠ Κρήτης... Με την ευκαιρία: Για­
τί άραγε η. πρόταση του Συνδέσμου των ΤΕΔΚ δεν τέθηκε για 
συζήτηση; Και. μάλιστα μετά από παρέμβαση στελέχους της Τ.Α. 
στο νησί; ' _

ΕΞΟΡΜΗΣΗ κατά των... μηχανόβιων κάνει αυτές τις μέρες η 
Τροχαία. Και, κακά τα ψέμματα βρε παιδιά, κάπου μερικοί οδη­
γοί δικύκλων, τάχουν παρακάνει.

ΙΠόίημα που εδημοσιεύθη το 1907 στο Περιοδικό «Κρητικόν 
Πάνθεον» εξεδίδετο στο Ηράκλειο από ταν Κωστή Α. Χαρι- 
τάκη. (Από το Αρχείο Επαμεινώνδα Τσακίρη).

Ο ΞΩΠΑΤΕΡΑΣ
'Μάύρο πουλάκι κάθεται στου Διγενή τη σέλα. 
,Γυρίίζει κάτω και θωρεί, θωρεί το Ξωπατέρα 
οικέφαλο να κοίΤεται στον πύργον του αποκάτω, 
με ράσα ολαμάτωτα μαχαιροτρυπη,μένα.
Κι έναν αητό από ίπάνω του να συχνοφτερουγίζη. 
Κάνει ο αητός πώς θα χυθή αίιμα να πιή αφρισμένο. 
Να φάη σάρκα κάτασπρη μαχαιροτρυπημένη. 
Σέρνει του το πουλί φωνή, κλαψανσκατωμένη.
«Αητέ, ποιος είναι που θα φας και δεν τόνε θυμάσαι; 
»Και δε θυμάσαι πούσαστε σύντροφοι στα βουνά σου 
»και δεν θυμάσαι τη βραδιά· πΰυ σούβρε τη φωλιά σου 
»και τα παιδιά σου ετάιισε με του Μωρηά το γάλα;
«Κάθε ταχυά θυμήσου το που όμάιδι ως τη Νίδα 
»εσυνορίζεστε κι οι δυό ποιος να πρωτοπετάξη. 
»Και· ποιος να πρωταπιή νερό και να πρωτοκατέβη 
»και ποιός να χαμηλαπετά στον κάμήα κάθε μέρα. 
» ,Τό βράδυ εξαμώνεστε εσύ με τα φτερά σου· 
»κι αυτός με τα κατάξανθα κι ολόσγουρα μαλλιά του, 
»...ιΜα οι ώρες του αποκάμανε κι οι μέριες του σωθήκαν 
»Και ψες ταχυά ταυ πήρανε τη κεφαλή του οι Τούρκοι 
»κι ακέφαλο κι αγνώριστο ο κάμπος τόνε κλαίει 
»κι ο Ψηλορείτης γέμισε τριγύρω κατσιφάρα 
»να μη θωρή, να καίγεται, το δόλιιο Ξωπατέρα».
Κι ο αητός ως τάκαυσε παίρνει φτερό πλειά πάνω, 
Γυρίζει, γύρου τρεις φορές με μάτι ανταριασμένο, 
Σέρνει στρουφοφτερούιγιιαμα, κράζει σα λαβωμένος, 
Ξύλιόζουνε οι φτερούγες του ικι άψυχος πέφτει χάμαι. 
•Δίπλα στο ματαβούρωτο κορμί,ταυ Ξωπατέρα.

ΤΑ ΣΚΑΝΔΑΛΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕ
ΧΘΕΣ ΤΟ Ε.Γ. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Το Εκτελεστικό Γραφείο του 
ΠΑΣΟΚ συνήλθε χθες υπό την 
προεδρία του πρωθυπουργού 
•και προέδρου του Κινήματος κ. 
Α. Παπανδρέου.

Σε ανακοίνωση που εκδόθηκε 
υπογραμμίζεται ότι:

«Διατρανώνει την σταθερή 
απόφαση του Κινήματος:

—· Να δώσει την μάχη της 
κάθαρσης, της εξυγίανσης και

ΣΚΟΤΩΒΗΚΕ 
ΑΥΣΤΡΙΑΚΟΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ 
ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

Σκοτώθηκε τις πρώτες πρωινές 
ώρες χθες στην περιοχή Σταλίδα 
ο 32χρονος Αυστριακός τουρί­
στας Χανς Κρίσταντελ όταν το 
αυτοκίνητο που οδηγούσε ξέφυ- 
γε από την πορεία του'και ανα- 
τράπηκε. Ανακρίσεις κάνει το 
Τμήμα Τροχαίας.

ΕΚΔΡΟΜΗ I 
ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

Ο ως άνω Σύλλογος πραγματο 
ποιεί εκδρομή εις τα Επτάνησα, 
το γύρο της Πελοποννήσου. Α­
πό 6-6- έως 17-6-87. Παρακαλού 
νται οι γνωστοί και φίλοι του 
Συλλόγου που θέλουν να συμμε 
τάσχουν να το δηλώσουν εγκαί 
ρως λόγω περιορισμένου αρι­
θμού θέσεων. Τηλέφωνα κρατήσε 
ως θέσεων συμμετοχής 222321, 
286433 ('Κα Κουμαντάκη Μάρϊ- 
ικα). Τιμή συμμετοχής 40.000 το 
άτομο.

Εκ του Συλλόγου

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟΥ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Ελληνογαλλικός Σύνδεσμος 
Ηρακλείου πραγματοποιεί μια ο­
νειρώδη εκδρομή από 17 Ιουνί­
ου έως 1η Ιουλίου 1987 εις τους 
Δελφούς, Μεσολόγγι, Γιάννενα, 
Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά, 
Ζάκυνθο και γύρω της Πελαπον 
νήσου. Όσοι επιθυμούν να λά 
βουν μέρος εις, την ωραία αυτή 
εκδρομή μπορούν να το δηλώ­
σουν έως την 20η Μα'ί'ου εις 
τον Αρχηγόν της εκδρομής κ. 
Γεώργιον Ξυλούρη εις το τηλέ­
φωνο 280661 ή εις τα τηλέφωνα 
226567, 226151.

Χορηγείται πρόγραμμα εκδρο­
μής και οποιαδήποτε άλλη διευ- 
ικρίνησις ήθελε ζητηθεί.

Εκ του Ελληνογαλλικού 
Συνδέσμου Ηρακλείου 

1—2

της παραδειγματικής τιμωρίας 
όσων πιθανόν αποδειχθούν έ­
νοχοι, ανεξάρτητα πότε έδρα­
σαν ή πού ανήκουν.

— Να συνεχίσει την πάλη 
Υίθ την επικράτηση των ηθικών 
•αξιών στις πολιτικές και κοινω­
νικές εξελίξεις.

— Να ανοίξει μέτωπο ενα­
ντίον της απόπειρας πολιτικού 
εκφυλισμού που οδηγεί στην ε- 
νοχοποίηση της πολιτικής ζω­
ής ταυ τόπου».

Η συνεδρίαση του Ε.Γ. διήρικε 
ισέ πάνω από τρεις ώρες και α­
σχολήθηκε επίσης με την «ανα­
συγκρότηση και αναζωογόνηση 
ταυ Κινήματος και τις κυβερνητι 
κές προτεραιότητες».

ΜΕΓΑΛΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ

Γιγαντιαΐα πυρκαγιά σε μέτω 
πο 100 χλμ. που μαίνεται στη 
βαρειαανατολική Κίνα, πρακάλε- 
σε το θάνατο 114 ατόμων και 
το σοβαρό τραυματισμό 96, με­
τέδωσε το Κινεζικό Πρακτορείο 
Ειδήσεων.

Έξι χιλιάδες στρατιώτες και 
•πολίτες αγωνίζονται να ελέγξουν 
την πυρκαγιά που έχει ήδη κατα 
στρέψει 12.000 σπίτια, αναγκά­
ζοντας 50.000 άτομα να μετα- 
φ'ερθούν στο ύπαιθρο.

Η πυρκαγιά, που ξέσπασε την 
περασμένη Τετάρτη, καίει, σύμ­
φωνα με τελευταίες πληροφο­
ρίες, έκταση μεγαλύτερη των, 
επτά χιλιάδων τετραγωνικών χι- 
λιρμέιτρων, δέκα φορές το μέ­
γεθος της Σιγκαπούρης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

10-5-87
■Ν. Υόρκης 1'28,700 134,007
Δ. Γερμανίάς! 72,314 75,296
Γαλλίας 21,864 22,756
Αγγλίας 216,300 225,220
Ελβετίας 88,945 92,575
Ολλανδίας 64,267 66,911
Ιταλίας 100 μ. 9,989 10,400
Δανίας 19,271 20,064
Αυστρίας 10,311 10,735
Σουηδίας 20,699 21,551
Νορβηγίας 19,360 20,157

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ
Εξαφανίστηκε στις 26 Μαρτϊ 

ου από το σπίτι της στο χωριό 
'Καλύβες Αποκορώνου Χανιών η 
Κατερίνα Νικολουδάκη ετών 16, 
έχει ύψος 1,80 περίπου, μαλλιά 
ικαστανόξανθα, φορούσε άσπρη 
μπλούζα και μαύρο πανταλόνι. 
Παρακαλείται όποιος γνωρίζει ό- 
τιδήποτε για την εξαφάνιση της 
να τηλεφωνήσει στα τηλ. 0825) 
31690 ή 0825)28434.


